
A BIZOTTSÁG (EU) 2026/256 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2026. január 30.) 

a nagykereskedelmi energiapiacok integritásáról és átláthatóságáról szóló 1227/2011/EU európai 
parlamenti és tanácsi rendelet 7c. cikke (2) bekezdésének és 8. cikke (1a), (2) és (6) bekezdésének 

végrehajtására irányuló adatszolgáltatásról, valamint az 1348/2014/EU bizottsági végrehajtási 
rendelet hatályon kívül helyezéséről 

(EGT-vonatkozású szöveg) 

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a nagykereskedelmi energiapiacok integritásáról és átláthatóságáról szóló, 2011. október 25-i 1227/2011/EU 
európai parlamenti és tanácsi rendeletre (1) és különösen annak 7c. cikke (2) bekezdésére és 8. cikke (1a), (2) és (6) 
bekezdésére,

mivel:

(1) Az 1348/2014/EU bizottsági végrehajtási rendelet (2) megállapítja az Energiaszabályozók Európai Uniós 
Együttműködési Ügynökségének (a továbbiakban: Ügynökség) történő adatszolgáltatás szabályait, meghatározza a 
bejelentendő nagykereskedelmi energiatermékekre és alapvető adatokra vonatkozó részleteket, továbbá létrehozza az 
adatszolgáltatás megfelelő csatornáit és meghatározza az adatjelentések határidőit és rendszerességét.

(2) Az energiapiacok alakulása és az energiaválság alapján 2024 májusában felülvizsgálták az 1227/2011/EU rendeletet, 
és ennek nyomán kiterjesztették a nagykereskedelmi energiatermékek körét, és ténylegesen bevezettek számos 
további ügylettípust, amelyeket a nagykereskedelmi energiapiacok Ügynökség általi hatékony felügyeletének 
biztosítása, további javítása és megerősítése érdekében be kell jelenteni az Ügynökségnek. Ezeket a változásokat 
az 1348/2014/EU végrehajtási rendeletnek is tükröznie kell.

(3) Az Ügynökség széles körű tapasztalatokra tett szert az 1348/2014/EU végrehajtási rendelet végrehajtásával 
kapcsolatosan, amelyek alapján további változtatásokra van szükség a nagykereskedelmi energiapiacok 
integritásának és átláthatóságának a jelentéstételi keret javítása által történő megerősítése, valamint az adminisztratív 
terheknek az említett kereten belüli egyszerűsített jelentéstétel révén történő csökkentése érdekében.

(4) A szükséges változtatások léptéke indokolja, hogy az 1348/2014/EU végrehajtási rendeletet az egyértelműség és a 
jogbiztonság érdekében hatályon kívül kell helyezni, és e rendelettel fel kell váltani.

(5) A nagykereskedelmi energiapiacok hatékony felügyelete megköveteli az ügyletek, így a vételi és eladási megbízások 
adatainak, valamint a kiegyenlítőenergia-elszámolásra, a villamos energia, a földgáz – többek között a 
cseppfolyósított földgáz (LNG) – és a hidrogén termelésére, tárolására, fogyasztására vagy átvitelére, illetve 
szállítására szolgáló létesítmények kapacitására és használatára vonatkozó adatok rendszeres nyomon követését.

(6) Az 1227/2011/EU rendelet értelmében az Ügynökségnek nyomon kell követnie az uniós nagykereskedelmi 
energiapiacokat. Annak érdekében, hogy az Ügynökség képes legyen ellátni feladatát, kellő időben hiánytalanul 
rendelkezésére kell bocsátani valamennyi lényeges információt.

(7) A piaci szereplőknek folyamatosan be kell jelenteniük az Ügynökségnek a villamosenergia-ellátáshoz, -szállításhoz 
vagy -tároláshoz kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékek ügyleteinek adatait, valamint a földgázellátáshoz és 
-szállításhoz – többek között az LNG-hez – kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékek ügyleteinek adatait.
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(1) HL L 326., 2011.12.8., 1. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2011/1227/oj.
(2) A Bizottság 1348/2014/EU végrehajtási rendelete (2014. december 17.) a nagykereskedelmi energiapiacok integritásáról és 

átláthatóságáról szóló 1227/2011/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 8. cikke (2) és (6) bekezdésének végrehajtására irányuló 
adatszolgáltatásról (HL L 363., 2014.12.18., 121. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2014/1348/oj).
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(8) Tekintettel arra, hogy a földgázpiacokon és a villamosenergia-piacokon eltérően működik a tárolás, a földgáz – többek 
között az LNG – tárolásához kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékekre vonatkozóan külön rendelkezéseket 
kell megállapítani, míg a villamosenergia-tároláshoz kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékeket ugyanúgy kell 
kezelni, mint a villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékeket. A villamosenergia- 
ellátási ügyletekre vonatkozó valamennyi rendelkezés ezért a villamosenergia-tárolásra is alkalmazandó.

(9) Annak érdekében, hogy a piaci szereplőket a lehető legminimálisabb jelentéstételi kötelezettségek terheljék, a 
nagykereskedelmi energiatermékek ügyleteinek bizonyos adatait rendszeres időközönként be kell jelenteni az 
Ügynökségnek. Konkrétabban, ilyen rendszeres időközönkénti jelentéstételi kötelezettségeket kell alkalmazni a 
földgáz – többek között az LNG – tárolásához kapcsolódó ügyletekre, a műszakilag évi legalább 600 GWh 
fogyasztására képes önálló fogyasztási egységeknek biztosított villamosenergia-ellátáshoz vagy -tároláshoz, illetve 
földgázellátáshoz – beleértve az LNG-t is – kapcsolódó tőzsdén kívüli ügyletekre, a kapacitásmechanizmusokhoz 
kapcsolódó ügyletekre, valamint a kiegyensúlyozási szolgáltatásokhoz kapcsolódó ügyletekre. Hasonlóképpen, a 
hidrogénhez kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékek ügyleteinek adataira is rendszeres időközönkénti 
jelentéstételi kötelezettségeknek kell vonatkozniuk. Annak figyelembevétele érdekében, hogy a hidrogénpiac 
kialakulásának kezdeti szakaszában van, a hidrogénre vonatkozó jelentéstételi kötelezettségek alkalmazását később 
kell kezdeni, és a földrajzilag körülhatárolt és kis termelőegységekre, valamint az egyes alacsony fogyasztású önálló 
fogyasztási egységeknek biztosított ellátásra vonatkozóan mentességeket kell alkalmazni.

(10) Annak érdekében, hogy a piaci szereplőket a lehető legminimálisabb jelentéstételi kötelezettségek terheljék, az 
ugyanazon vállalatcsoport különböző tagjai között végrehajtott olyan tőzsdén kívüli ügyleteket, amelyek kis 
energiatermelő létesítmények által termelt energia értékesítéséhez vagy upstream csővezeték-hálózatokhoz 
kapcsolódnak, a közvetítők élőszavas szolgáltatásai útján leadott, elektronikus képernyőkön meg nem jelenített 
megbízásokat, a piaci alapú teher-újraelosztási mechanizmusokat és a földgáz – többek között az LNG – tárolásához 
kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékekre vonatkozó, a folyamatos vagy rendszeres időközönkénti 
jelentéstételi keret hatálya alá nem tartozó adatokat, a folyamatos jelentéstételi keret hatálya alá még nem tartozó 
gázkiegyensúlyozási szolgáltatásokhoz kapcsolódó ügyleteket, valamint az elsődleges kapacitásfelosztás adatait, 
amennyiben nem került sor vételi ajánlat benyújtására, és a kapacitásfelosztási folyamat eredményeként nem került 
sor kapacitásfelosztásra, csak az Ügynökség indoklással ellátott kérésére kell bejelenteni. A nagykereskedelmi 
energiatermékek említett ügyletei elvben kisebb valószínűséggel befolyásolják a nagykereskedelmi energiaárakat, 
illetve csekély az esély arra, hogy önmagukban piaci visszaélésekhez vezetnének a nagykereskedelmi 
energiapiacokon.

(11) A szervezett kereskedési helyeknek az Ügynökség kérésére haladéktalanul hozzáférést kell biztosítaniuk az 
Ügynökség számára az ajánlati könyvhöz, hogy az Ügynökség nyomon tudja követni a nagykereskedelmi 
energiapiacokon folytatott kereskedelmet. A jogbiztonság érdekében az ilyen kéréseket mindig meg kell indokolni – 
például annak gyanújával, hogy egy adott magatartás az 1227/2011/EU rendelet megsértésének minősülhet –, és 
azokat az arányosság elvével összhangban kell intézni.

(12) Az 1227/2011/EU rendelet alapján bejelentendő információk részeként a piaci szereplőknek részletes, termékenkénti 
tájékoztatást kell adniuk az Ügynökségnek a kitettségeikről, beleértve a tőzsdén kívüli ügyleteket is. Bár a 
kitettségeikre vonatkozó információkat az Ügynökség nem használhatja fel a piaci szereplők fedezeti stratégiáinak 
értékelésére, azokat az 1227/2011/EU rendelet alapján az Ügynökséghez beérkező többi adattal együtt kell elemezni 
a piaci visszaélés lehetséges eseteinek felderítése vagy az ilyen visszaélés gyanújának eloszlatása érdekében. A 
bejelentendő információknak ki kell terjedniük a piaci szereplők nagykereskedelmi energiatermékekkel folytatott 
kereskedelemből adódó pozícióira, valamint – az Ügynökség kérésére és a kitettségek megállapítása céljából – az 
általuk előállított villamos energia vagy földgáz – többek között az LNG – előre jelzett mennyiségére vonatkozó 
információkra, továbbá az ügyfeleikkel kötött szerződések alapján a villamosenergia- vagy földgázfogyasztásuk – 
többek között LNG-fogyasztásuk – előre jelzett mennyiségére vonatkozó információkra. A fizikai átadással vagy 
készpénzben teljesített ügyletek pozícióira vonatkozó információkat 18 hónapon belül, havi bontásban kell 
benyújtani, az egyes adatszolgáltatási időszakok utolsó napját követő 18 hónapra vonatkozóan. Tekintettel e 
kötelezettség előretekintő jellegére, nem előírás a másnapi és a napon belüli időtávokra vonatkozó azonnali piaci 
adatok bejelentése. A jelentésben szereplő pozíciókat csak egyszer, a jelentéstételi időszak utolsó napján kell 
kiszámítani. Tekintettel az arányosság elvére, valamint a piaci szereplők adminisztratív terheinek enyhítése érdekében 
a jelentéstételi követelmény nem alkalmazandó azokra a piaci szereplőkre, amelyek a nagykereskedelmi energiater
mékekkel folytatott kereskedés szempontjából releváns energiamennyiségek tekintetében nem haladnak meg egy 
bizonyos küszöbértéket. Azon átvitelirendszer-, illetve szállításirendszer-üzemeltetőknek, elosztórendszer- 
üzemeltetőknek, tárolásirendszer-üzemeltetőknek és LNG-létesítmények rendszerüzemeltetőinek, amelyek kizárólag 
az általuk üzemeltetett rendszer technológiai vagy üzemeltetési szükségletei céljából vásárolnak földgázt vagy 
villamos energiát, kitettségeikről csak az Ügynökség kérésére kell adatot szolgáltatniuk.

(13) A nagykereskedelmi energiapiaci ügyletekkel kapcsolatos nyilvántartásokat – beleértve a vételi és eladási 
megbízásokat is – nyilvántartásba vett jelentési mechanizmusokon (a továbbiakban: RRM) keresztül kell bejelenteni 
az Ügynökségnek. Ez azt jelenti, hogy a szervezett kereskedési hely által bejelentett – azaz az érintett piacon kötött 
ügyletekkel kapcsolatos – adatokat, valamint a piaci szereplők által bejelentett – azaz a tőzsdén kívül kötött 
ügyletekkel kapcsolatos – adatokat RRM-eken keresztül kell bejelenteni az Ügynökségnek. A jelentéstételi folyamat 
hatékonysága érdekében az Ügynökségnek össze kell állítania és naprakészen kell tartania a szervezett kereskedési 
helyek jegyzékét.
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(14) Az 1227/2011/EU rendelet 8. cikke (4) bekezdésének d) pontja, amely meghatározza azokat a jogalanyokat, 
amelyeknek információt kell szolgáltatniuk a nagykereskedelmi energiapiaci ügyletekről, különbséget tesz a 
szervezett kereskedési helyek és a megbízásokat párosító kereskedési rendszerek között. A megbízásokat párosító 
kereskedési rendszerek azáltal könnyítik meg az ügyletek megkötését, hogy lehetővé teszik a nagykereskedelmi 
energiatermékek vételi és eladási megbízásainak párosítását. Egyes, megbízásokat párosító kereskedési rendszerek a 
különböző szervezett kereskedési helyeken leadott megbízások párosítását is megkönnyítik, többek között az 
úgynevezett rendszer által generált megbízások révén. Például az (EU) 2015/1222 bizottsági rendelettel (3) bevezetett 
egységes napon belüli piac-összekapcsolás egy olyan, megbízásokat párosító kereskedési rendszer, amely két vagy 
több szervezett kereskedési helyet kapcsol össze. Bár a két vagy több szervezett kereskedési helyet összekapcsoló, 
megbízásokat párosító kereskedési rendszerek nem minősülnek szervezett kereskedési helynek, olyan információkat 
generálnak, amelyeket a szervezett kereskedési helyeknek az 1227/2011/EU rendelet értelmében be kell jelenteniük, 
és amelyek szükségesek a hatékony piacfelügyelethez. Például az egységes napon belüli piac-összekapcsolás esetében 
a megbízásokat párosító kereskedési rendszer algoritmusa optimalizálja a határokon átnyúló kapacitásfelosztást, 
ehhez összesíti a piaci szereplők által az 1227/2011/EU rendelet értelmében szervezett kereskedési helynek 
minősülő kijelölt villamosenergiapiac-üzemeltetőkön keresztül benyújtott valamennyi megbízást, és egyúttal 
figyelembe veszi a rendelkezésre álló határkeresztező kapacitás korlátait. Az algoritmusnak köszönhetően az 
egységes napon belüli piac-összekapcsolás rendszere megkönnyíti a megbízások kijelölt villamosenergiapiac- 
üzemeltetők közötti párosítását. Maguk a szervezett kereskedési helyek nem mindig rendelkeznek az említett 
párosítási folyamat keretében generált kiegészítő információkkal. Ezért abban a konkrét esetében, ha a megbízásokat 
párosító kereskedési rendszer két vagy több szervezett kereskedési helyet kapcsol össze, annak érdekében, hogy a 
szervezett kereskedési helyek teljesíthessék az 1227/2011/EU rendelet szerinti jelentéstételi kötelezettségeiket, a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszer szintjén generált kiegészítő információkat vagy a szervezett kereskedési 
helyek kérésére és nevében a megbízásokat párosító kereskedési rendszer üzemeltetőjének, vagy pedig – feltéve, hogy 
a megbízásokat párosító kereskedési rendszer üzemeltetője rendelkezésükre bocsátja a kért információkat – 
maguknak az érintett szervezett kereskedési helyeknek kell bejelenteniük az Ügynökségnek. A megbízásokat 
párosító kereskedési rendszerek szintjén kért információk köre azonban nem haladhatja meg az ügyletekre 
vonatkozóan az 1227/2011/EU rendeletben meghatározott információkat. A kérést követően az információkat 
folyamatosan be kell jelenteni az Ügynökségnek.

(15) Párhuzamos jelentéstétre olyankor kerül sor, amikor egy adott ügyletre vonatkozóan különböző jogszabályi keretek 
alapján jelentik be ugyanazt az adathalmazt. A párhuzamos jelentéstétel elkerülése végett az Ügynökségnek össze 
kell gyűjtenie a villamosenergia-, hidrogén- vagy földgázellátáshoz, -szállításhoz vagy -tároláshoz kapcsolódó 
származtatott ügyletek adatait, amelyeket az alkalmazandó uniós pénzügyi szabályozással összhangban a 
kereskedési adattáraknak, illetve ezekből a forrásokból a pénzügyi szabályozóknak jelentettek be. Ennek ellenére 
lehetővé kell tenni, hogy azon szervezett kereskedési helyek vagy a megbízásokat párosító azon kereskedési 
rendszerek, amelyek a pénzügyi szabályok alapján már bejelentették e származtatott ügyletek adatait, – 
beleegyezésüktől függően – az Ügynökségnek is ugyanezeket az információkat jelentsék be.

(16) A hatékony jelentéstételhez és a célzott nyomon követéshez a piaci szereplők kereskedési tevékenységének tárgyát 
képező szerződéseket illetően különbséget kell tenni a szabványosított és a nem szabványosított szerződések között. 
Mivel a szabványosított szerződésekhez kapcsolódó ügyletek árai referenciaárként is szolgálnak a nem szabványosított 
szerződések alapján folytatott kereskedéshez, az Ügynökségnek folyamatosan, de legkésőbb a kereskedési ügylet 
megkötését, a megbízásadást vagy az adott esettől függően a releváns életciklus-eseményt követő két munkanapon 
belül tájékoztatást kell kapnia a szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletekről. A nem szabványosított 
szerződések alapján bonyolított ügyletek adatait az adott esettől függően legkésőbb a kereskedés megkötését, 
módosítását vagy megszüntetését követő tíz munkanapon belül kell bejelenteni. Az LNG-piaci adatokat – amennyire 
technikailag lehetséges – a valós időhöz legközelebbi időpontban kell benyújtani az Ügynökségnek.

(17) A piaci szereplőknek emellett rendszeresen be kell jelenteniük az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a 
nemzeti szabályozó hatóságoknak az energiatermelő és -szállító infrastruktúra rendelkezésre állásával és 
használatával kapcsolatos adatokat, beleértve az LNG-re, a tárolólétesítményekre és a kiegyenlítőenergia- 
elszámolásra vonatkozó adatokat is. A piaci szereplőkre háruló jelentéstételi teher csökkentése és a meglévő 
adatforrások lehető legjobb felhasználása érdekében az említett jelentéstétel során lehetőség szerint be kell vonni az 
átvitelirendszer-, illetve szállításirendszer-üzemeltetőket, a Villamosenergia-piaci Átvitelirendszer-üzemeltetők 
Európai Hálózatát (a továbbiakban: villamosenergia-piaci ENTSO), a Földgázpiaci Szállításirendszer-üzemeltetők 
Európai Hálózatát (a továbbiakban: földgázpiaci ENTSO), az LNG-létesítmények rendszerüzemeltetőit és a 
tárolásirendszer-üzemeltetőket. A jelentéstételbe adott esetben be kell vonni az elosztórendszer-üzemeltetőket és a 
mérlegkörfelelősöket is. Az adatok fontosságától és rendelkezésre állásától függően a jelentéstétel rendszeressége 
eltérő. Mivel ezeket az információkat elsősorban meglévő forrásokból gyűjtik, a határidő szerinti jelentéstétel 
biztosítása és ezzel egyidejűleg a jelentéstevő felekre nehezedő terhek mérséklése érdekében a jelentéstétel 
ütemezésének tükröznie kell az 543/2013/EU bizottsági rendeletben (4) és az (EU) 2024/1789 európai parlamenti és 
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(3) A Bizottság (EU) 2015/1222 rendelete (2015. július 24.) a kapacitásfelosztásra és a szűk keresztmetszetek kezelésére vonatkozó 
iránymutatás létrehozásáról (HL L 197., 2015.7.25., 24. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2015/1222/oj).

(4) A Bizottság 543/2013/EU rendelete (2013. június 14.) a villamosenergia-piacokra vonatkozó adatok benyújtásáról és közzétételéről, 
valamint a 714/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet I. mellékletének módosításáról (HL L 163., 2013.6.15., 1., ELI: http:// 
data.europa.eu/eli/reg/2013/543/oj).

http://data.europa.eu/eli/reg/2015/1222/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2013/543/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2013/543/oj


tanácsi rendelet (5) I. mellékletében meghatározott határidőket, és az információkat – amint azok a releváns uniós 
szintű átláthatósági platformokon rendelkezésre állnak – haladéktalanul, vagy két nappal azt követően be kell 
jelenteni, hogy azok a fent említett érintett gazdasági szereplők rendelkezésére állnak. A jelentéstételi 
követelményeknek tiszteletben kell tartaniuk az Ügynökség azon kötelezettségét, hogy nem hozhat nyilvánosságra 
bizalmas üzleti adatokat, és csak olyan információkat tehet közzé vagy bocsáthat rendelkezésre, amelyek 
valószínűleg nem vezetnek a nagykereskedelmi energiapiaci verseny torzulásához.

(18) Fontos, hogy a jelentéstevő felek egyértelmű ismeretekkel rendelkezzenek a bejelentendő információk részleteiről. Az 
Ügynökségnek ebből a célból felhasználói kézikönyvben kell kifejtenie a bejelentendő információk tartalmát. Az 
Ügynökségnek gondoskodnia kell arról, hogy az információk bejelentése elektronikus formátumban történjen, ami 
könnyen hozzáférhető a jelentéstevő felek számára.

(19) A teljes adatkészletek folyamatos és biztonságos továbbításának biztosítása érdekében minden egyes jelentéstevő 
félnek felelősséggel kell tartoznia az ellenőrzése alatt álló információkért, ideértve az adatforrások hitelesítését, az 
adatok helyességének és teljességének ellenőrzését, valamint az üzletmenet folytonosságának biztosítását. A piaci 
szereplőknek és a szervezett kereskedési helyeknek eljárásokkal kell rendelkezniük az RRM-eken keresztül benyújtott 
adatok teljességének, pontosságának és határidő szerinti benyújtásának biztosítására.

(20) Lehetővé kell tenni, hogy az Ügynökség a bejelentendő adatokkal kapcsolatban kiegészítő információkat és 
pontosításokat kérjen a piaci szereplőktől és a jelentéstevő felektől annak érdekében, hogy elláthassa 
az 1227/2011/EU rendelet szerinti feladatait. E tekintetben lehetővé kell tenni, hogy az Ügynökség hozzáférést 
kérjen a piaci szereplők által eredetileg kötött kétoldalú ügyletekhez, és így ellenőrizze, hogy az adatokat helyesen 
jelentették-e be, illetve hogy értékelje az eredeti adatszolgáltatásban nem szereplő további releváns információkat.

(21) Annak érdekében, hogy a jelentéstevő feleknek elegendő idejük legyen felkészülni az e rendeletben meghatározott új 
jelentéstételi kötelezettségekre, egyes rendelkezések alkalmazását el kell halasztani. A bejelentendő adatok típusa és 
forrása befolyásolhatja azt, hogy a jelentéstevő feleknek mennyi erőforrást és időt kell fordítaniuk az adatok 
benyújtásának előkészítésére. Ezért, valamint annak biztosítása érdekében, hogy a hatékony jelentéstétel mielőbb 
megvalósuljon, az alkalmazás kezdőnapját minden egyes új kötelezettség esetében külön-külön, a jelentéstevő felek 
által követendő mögöttes eljárások alapján kell megállapítani. A kitettségek bejelentését prioritásként kell kezelni, ezt 
követi az LNG-piaci adatszolgáltatásra vonatkozó kötelezettség alkalmazása, majd pedig a fennmaradó – többek 
között a kiegyenlítőenergia-elszámolásra vonatkozó adatok, a rendszeres időközönként bejelentett ügyletek, a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszerek és a bennfentes információk közzétételére szolgáló platformok 
biztosította adatszolgáltatás tekintetében előírt – új jelentéstételi kötelezettségeknek kell megfelelni. A szakaszos 
adatszolgáltatás alkalmazása abban is segít az Ügynökségnek, hogy az információk fogadására való felkészülés 
céljából jobban elossza erőforrásait. Addig is az üzletmenet-folytonosság biztosítása érdekében az 1227/2011/EU 
rendeleten és az 1348/2014/EU bizottsági végrehajtási rendeleten alapuló adatszolgáltatást a vonatkozó új 
rendelkezések alkalmazásának megkezdéséig folytatni kell.

(22) Az (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendelet (6) 42. cikkének (1) bekezdésével összhangban 
konzultációra került sor az európai adatvédelmi biztossal.

(23) E rendelet alkalmazásában az Ügynökségnek a személyes adatokat az (EU) 2018/1725 rendelettel összhangban kell 
kezelnie. Az e rendelet alapján gyűjtött személyes adatokat az Ügynökségnek az adatmegőrzési szabályzatában 
megjelölt megőrzési időszakoknak megfelelően és az (EU) 2018/1725 rendelettel összhangban kell megőriznie.

(24) Az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak az 1227/2011/EU rendelet 21. cikkével létrehozott 
bizottság véleményével,
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(5) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2024/1789 rendelete (2024. június 13.) a megújuló gáz, a földgáz és a hidrogén belső piacairól, 
az (EU) 1227/2011, (EU) 2017/1938, (EU) 2019/942 és (EU) 2022/869 rendelet és az (EU) 2017/684 határozat módosításáról, 
valamint a 715/2009/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L, 2024/1789, 2024.7.15., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2024/ 
1789/oj).

(6) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1725 rendelete (2018. október 23.) a természetes személyeknek a személyes adatok 
uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 295., 2018.11.21., 
39. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2018/1725/oj).

http://data.europa.eu/eli/reg/2024/1789/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2024/1789/oj
http://data.europa.eu/eli/reg/2018/1725/oj


ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

I. FEJEZET

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. cikk

Tárgy

Ez a rendelet az Ügynökségnek történő adatszolgáltatás szabályait határozza meg. Meghatározza a bejelentendő LNG-piaci 
adatok, a nagykereskedelmi energiatermékek kereskedelmével kapcsolatos információk és az alapvető adatok részleteit. 
Emellett megállapítja az adatszolgáltatás megfelelő csatornáit, és meghatározza az adatjelentések határidőit és 
rendszerességét is.

2. cikk

Fogalommeghatározások

E rendelet alkalmazásában:

(1) „alapvető adat”: az az információ, amely a villamos energia és a földgáz termelésére, tárolására, fogyasztására, 
átvitelére vagy szállítására szolgáló létesítmények kapacitására és használatára, vagy LNG-létesítmények kapacitására 
és használatára vonatkozik, az ilyen létesítmények tervezett vagy nem tervezett rendelkezésre nem állását is beleértve;

(2) „szabványosított szerződés”: szervezett kereskedési helyen kereskedésre bevezetett nagykereskedelmi 
energiatermékkel kapcsolatos szerződés;

(3) „nem szabványosított szerződés”: szervezett kereskedési helyen kereskedésre nem bevezetett nagykereskedelmi 
energiatermékkel kapcsolatos szerződés;

(4) „csoport”: a 2013/34/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv (7) 2. cikkének 11. pontjában meghatározott csoport;

(5) „csoporton belüli ügylet”: nagykereskedelmi energiatermékekhez kapcsolódó, olyan szerződő féllel lebonyolított 
ügylet, amely ugyanannak a csoportnak a tagja, feltéve, hogy mindkét szerződő felet teljeskörűen bevonják egyazon 
konszolidált éves beszámolóba;

(6) „tőzsdén kívüli ügylet”: minden, a szervezett kereskedési helyen kívül végrehajtott ügylet;

(7) „nominálás”:

a) villamos energia esetében: az övezetközi kapacitás használatának a bejelentése a fizikai átviteli jogok 
tulajdonosa és annak szerződő fele részéről az adott átvitelirendszer-üzemeltetők felé,

b) földgáz esetében: a rendszerhasználónak a szállításirendszer-üzemeltető részére adott előzetes értesítése arról, 
hogy a rendszerhasználó mennyi gázt kíván a rendszerbe betáplálni vagy onnan vételezni;

(8) „kiegyenlítő szabályozási energia”: az átvitelirendszer-, illetve szállításirendszer-üzemeltetők által a kiegyenlítő 
szabályozáshoz felhasznált energia;
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(7) Az Európai Parlament és a Tanács 2013/34/EU irányelve (2013. június 26.) a meghatározott típusú vállalkozások éves pénzügyi 
kimutatásairól, összevont (konszolidált) éves pénzügyi kimutatásairól és a kapcsolódó beszámolókról, a 2006/43/EK európai 
parlamenti és tanácsi irányelv módosításáról, valamint a 78/660/EGK és a 83/349/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről 
(HL L 182., 2013.6.29., 19. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2013/34/oj).

http://data.europa.eu/eli/dir/2013/34/oj


(9) „kiegyenlítő szabályozási kapacitás”: az a kapacitásmennyiség, amelynek rendelkezésre tartását a kiegyenlítő 
szabályozási szolgáltató vállalta, és amelyre vonatkozóan a kiegyenlítő szabályozási szolgáltató vállalta, hogy a 
szerződés időtartama alatt a kiegyenlítő szabályozási energia megfelelő mennyiségére vételi ajánlatokat tesz az 
átvitelirendszer-üzemeltetőnek;

(10) „kiegyensúlyozási szolgáltatás”:

a) villamos energia esetében: valamely átvitelirendszer-üzemeltetőnek nyújtott olyan szolgáltatás, amely vagy 
kiegyenlítő szabályozási kapacitás vagy kiegyenlítő szabályozási energia, vagy kiegyenlítő szabályozási 
kapacitás és kiegyenlítő szabályozási energia együttes biztosításából áll,

b) földgáz esetében: valamely szállításirendszer-üzemeltetőnek a gázkeresletben vagy -kínálatban jelentkező rövid 
távú ingadozások kezelése céljából nyújtott szolgáltatás;

(11) „fogyasztási egység”: olyan erőforrás, amely saját felhasználásra villamos energiát, földgázt vagy hidrogént vesz fel;

(12) „termelési egység”: villamosenergia-termelő létesítmény, amely egy termelőegységből vagy aggregált termelőegy
ségekből áll;

(13) „mérlegkörfelelős”: jelentése megegyezik az (EU) 2019/943 európai parlamenti és tanácsi rendelet (8) 2. cikkében 
meghatározott jelentéssel;

(14) „ügylet”: nagykereskedelmi energiatermékekkel kapcsolatos bármely kereskedés, párosított vagy nem párosított vételi 
vagy eladási megbízás vagy kétoldalú szerződés és annak végrehajtása, beleértve az ilyen kereskedés, vételi vagy 
eladási megbízás vagy kétoldalú szerződés bármely életciklus-eseményét;

(15) „életciklus-esemény”: nagykereskedelmi energiatermékekkel kapcsolatos bármely kereskedés, párosított vagy nem 
párosított vételi vagy eladási megbízás vagy kétoldalú szerződés módosítása, megszüntetése, helyesbítése, idő előtti 
megszüntetése vagy adott esetben végrehajtása;

(16) „megbízásokat párosító kereskedési rendszer”: olyan rendszer, amely megkönnyíti a nagykereskedelmi 
energiatermékek vételi és eladási megbízásainak párosítását, és amelynek esetében az ügylet megkötésére a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszeren kívül kerül sor;

(17) „tárolólétesítmény”:

a) villamos energia esetében: az (EU) 2019/944 európai parlamenti és tanácsi irányelv (9) 2. cikkének 60. 
pontjában meghatározottak szerinti energiatároló létesítmény,

b) földgáz esetében: az (EU) 2024/1788 európai parlamenti és tanácsi irányelv (10) 2. cikkének 31. pontjában 
meghatározottak szerinti földgáztároló;

(18) „betáplálási-kiadási rendszer”: az (EU) 2024/1788 irányelv 2. cikkének 57. pontjában meghatározott betáplálási- 
kiadási rendszer;

(19) „kapacitásmechanizmus”: az (EU) 2019/943 rendelet 2. cikkének 22. pontjában meghatározott kapacitásme
chanizmus;

(20) „megújuló hidrogén”: az (EU) 2018/2001 európai parlamenti és tanácsi irányelv (11) 2. cikkének 28. pontjában 
meghatározott, biogáznak minősülő hidrogén, valamint az említett irányelv 2. cikkének 36. pontjában 
meghatározott, nem biológiai eredetű megújuló üzemanyagnak minősülő hidrogén;

(21) „alacsony szén-dioxid-kibocsátású hidrogén”: az (EU) 2024/1788 irányelv 2. cikkének 11. pontjában meghatározott, 
alacsony szén-dioxid-kibocsátású hidrogén;

(22) „teher-újraelosztás”: az (EU) 2019/943 rendelet 2. cikkének 26. pontjában meghatározott teher-újraelosztás;

(23) „kétirányú különbözeti szerződés”: az (EU) 2019/943 rendelet 2. cikkének 76. pontjában meghatározott kétirányú 
különbözeti szerződés.
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(8) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/943 rendelete (2019. június 5.) a villamos energia belső piacáról (HL L 158., 2019.6.14., 
54. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2019/943/oj).

(9) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/944 irányelve (2019. június 5.) a villamos energia belső piacára vonatkozó közös 
szabályokról és a 2012/27/EU irányelv módosításáról (HL L 158., 2019.6.14., 125. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2019/944/oj).

(10) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2024/1788 irányelve (2024. június 13.) a megújuló gáz és a földgáz, valamint a hidrogén belső 
piacára vonatkozó közös szabályokról, az (EU) 2023/1791 irányelv módosításáról, valamint a 2009/73/EK irányelv hatályon kívül 
helyezéséről (HL L, 2024/1788, 2024.7.15., ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2024/1788/oj).

(11) Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/2001 irányelve (2018. december 11.) a megújuló energiaforrásokból előállított energia 
használatának előmozdításáról (HL L 328., 2018.12.21., 82. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/dir/2018/2001/oj).

http://data.europa.eu/eli/reg/2019/943/oj
http://data.europa.eu/eli/dir/2019/944/oj
http://data.europa.eu/eli/dir/2024/1788/oj
http://data.europa.eu/eli/dir/2018/2001/oj


II. FEJEZET

AZ ÜGYLETEKKEL KAPCSOLATOS JELENTÉSTÉTELI KÖTELEZETTSÉGEK

3. cikk

Folyamatosan bejelentendő ügyletek

A nagykereskedelmi energiatermékekhez kapcsolódó alábbi ügyleteket folyamatosan, a 10. cikkben meghatározott 
határidőkkel összhangban kell bejelenteni az Ügynökségnek:

a) a villamosenergia-ellátáshoz vagy -tároláshoz, illetve földgázellátáshoz kapcsolódó azon nagykereskedelmi 
energiatermékek tekintetében, amelyek leszállítására az Unión belül kerül sor, vagy pedig a villamosenergia- 
ellátáshoz vagy -tároláshoz kapcsolódó azon nagykereskedelmi energiatermékek tekintetében, amelyek egységes 
másnapi és napon belüli piac-összekapcsolás okán Unión belüli leszállítást eredményezhetnek:

i. a villamosenergia-ellátáshoz vagy -tároláshoz vagy a földgázellátáshoz kapcsolódó, bármilyen időkereten belül 
kezdeményezett vagy lebonyolított ügylet, függetlenül az ügylet kezdeményezésének vagy lebonyolításának 
helyétől, módjától és időpontjától, és függetlenül attól, hogy az ügyletre aukció formájában vagy folyamatos 
jelleggel kerül-e sor;

ii. villamos energiához vagy földgázhoz kapcsolódó opciós, tőzsdei vagy tőzsdén kívüli határidős ügyletek, 
csereügyletek és egyéb származtatott ügyletek, beleértve a kétirányú különbözeti szerződéseket is, függetlenül 
az ügylet lebonyolításának helyétől és módjától;

b) az Unión belüli villamosenergia- vagy földgázszállításhoz kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékek 
tekintetében:

i. Unión belüli betáplálási-kiadási rendszerek közötti, valamint Unión belüli betáplálási-kiadási rendszerek és 
Unión kívüli szállítási rendszerek közötti földgázszállításhoz kapcsolódó ügyletek, vagy az átvitelirendszer- 
üzemeltető által vagy nevében végzett elsődleges kapacitásfelosztás eredményeként folytatott villamosenergia- 
szállításhoz kapcsolódó ügyletek, beleértve a fizikai vagy pénzügyi kapacitásjogokat is;

ii. Unión belüli betáplálási-kiadási rendszerek közötti, valamint Unión belüli betáplálási-kiadási rendszerek és 
Unión kívüli szállítási rendszerek közötti, földgázszállításhoz kapcsolódó ügyletek, vagy piaci szereplők 
közötti, másodlagos piacokon folytatott villamosenergia-szállításhoz kapcsolódó ügyletek, amelyek 
meghatározzák a fizikai vagy pénzügyi kapacitásjogokat, -opciókat és -kötelezettségeket, így többek között az 
említett kapacitás viszonteladását és átruházását is;

iii. villamosenergia- vagy földgázszállításhoz kapcsolódó opciós, tőzsdei vagy tőzsdén kívüli határidős ügyletek, 
csereügyletek és egyéb származtatott ügyletek, beleértve a kétirányú különbözeti szerződéseket is, függetlenül 
az ügylet lebonyolításának helyétől és módjától.

4. cikk

Rendszeres időközönként bejelentendő ügyletek

(1) A (2)–(8) bekezdésben említett, nagykereskedelmi energiatermékekhez kapcsolódó ügyleteket rendszeres 
időközönként be kell jelenteni az Ügynökségnek.

(2) Azokat az ügyleteket, amelyek műszakilag évi legalább 600 GWh fogyasztására képes önálló fogyasztási egységnek 
biztosított villamosenergia-ellátáshoz vagy -tároláshoz, illetve földgázellátáshoz kapcsolódnak – kivéve, ha azokat 
szervezett kereskedési helyen kötik meg – hathavonta, legkésőbb a következő félév első hónapjának utolsó napjáig kell 
bejelenteni. A szolgáltatónak a végfelhasználóktól megerősítést kell kapnia arról, hogy a szóban forgó fogyasztási egység 
műszakilag képes-e évi legalább 600 GWh fogyasztására.

(3) Azokat a kapacitásmechanizmusokkal kapcsolatos ügyleteket, amelyek az Unión belül leszállítandó villamosenergia- 
ellátásra vonatkozó szerződés felajánlásának kötelezettségét eredményezik, évente, legkésőbb a következő év első 
hónapjának utolsó napjáig kell bejelenteni.
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(4) A villamosenergia-piacokhoz kapcsolódó, kiegyensúlyozási szolgáltatásokkal kapcsolatos ügyleteket – azok 
aktiválásától függetlenül – havonta, legkésőbb az azt a hónapot követő második hónap utolsó napjáig kell bejelenteni, 
amelyben az ügyletekre sor került. Az ügyletekre vonatkozó bejelentéseknek információt kell tartalmazniuk arról, hogy az 
eladási ajánlatot elfogadták-e, és adott esetben fel kell tüntetniük az aktiválás időpontját is. Az aktivált kiegyenlítő 
szabályozási energia mennyiségét összesítve, és adott esetben 15 perces részletességgel kell bejelenteni.

(5) A földgáz Unión belüli tárolásához kapcsolódó, a tárolásirendszer-üzemeltető által vagy nevében végzett elsődleges 
kapacitásfelosztás eredményeként legalább 12 hónapos időtartamra kötött, fizikai vagy pénzügyi kapacitásjogokat vagy 
-kötelezettségeket meghatározó ügyleteket havonta, legkésőbb az azt a hónapot követő hónap utolsó napjáig kell 
bejelenteni, amelyben az ügyletekre sor került.

(6) A földgáz Unión belüli tárolásához kapcsolódó, másodlagos kapacitásfelosztás eredményeként legalább 12 hónapos 
időtartamra kötött, fizikai vagy pénzügyi kapacitásjogokat vagy -kötelezettségeket meghatározó ügyleteket havonta, 
legkésőbb az azt a hónapot követő hónap utolsó napjáig kell bejelenteni, amelyben az ügyletekre sor került.

(7) A földgáz Unión belüli tárolásához kapcsolódó opciós, tőzsdei vagy tőzsdén kívüli határidős ügyleteket, 
csereügyleteket és egyéb származtatott ügyleteket havonta, legkésőbb az azt a hónapot követő hónap utolsó napjáig kell 
bejelenteni, amelyben az ügyletekre sor került.

(8) A következő ügyleteket évente egyszer, legkésőbb a következő év első hónapjának utolsó napjáig kell bejelenteni az 
Ügynökségnek, függetlenül attól, hogy azokat hol és hogyan kötötték:

a) a hidrogén-ellátáshoz kapcsolódó ügyletek, ha a leszállításra az Unión belül kerül sor;

b) a hidrogén Unión belüli, valamint Unión belüli és Unión kívüli szállítási hálózatok közötti szállításához kapcsolódó 
ügyletek;

c) a hidrogén Unión belüli tárolásához kapcsolódó ügyletek;

d) az Unión belüli hidrogén-ellátáshoz, -szállításhoz és -tároláshoz kapcsolódó opciós, tőzsdei vagy tőzsdén kívüli 
határidős ügyletek, csereügyletek és egyéb származtatott ügyletek, beleértve a kétirányú különbözeti szerződéseket is;

e) a hidrogén-kiegyensúlyozási szolgáltatásokra vonatkozó ügyletek, beleértve a kiegyenlítő szabályozási kapacitást és a 
kiegyenlítő szabályozásienergia-piacokat.

(9) A következő ügyletek mentesülnek a (8) bekezdésben meghatározott jelentéstételi kötelezettségek alól:

a) egy legfeljebb 50 MW termelési kapacitású önálló hidrogéntermelő létesítmény által előállított hidrogén fizikai 
átadásához kapcsolódó ügyletek;

b) az (EU) 2024/1788 irányelv 52. cikke szerinti, földrajzilag körülhatárolt hidrogénhálózatokon belüli hidrogénel
látáshoz vagy -szállításhoz kapcsolódó ügyletek;

c) egy műszakilag évi 600 GWh-nál kisebb fogyasztásra képes önálló fogyasztási egység hidrogénellátását biztosító 
ügyletek.

(10) Azok a piaci szereplők, amelyek csak az e cikk (9) bekezdésének a) és b) pontjában említett ügyletekben vesznek részt, 
nem kötelesek az 1227/2011/EU rendelet 9. cikkének (1) bekezdése szerint nyilvántartásba vetetni magukat a nemzeti 
szabályozó hatóságnál.

(11) Azoknak a piaci szereplőknek, amelyek a (2)–(8) bekezdésben említettek szerint kötöttek ügyleteket, a szóban forgó 
ügyletek részleteiről vezetett nyilvántartásokat az ügyletek megkötését követő legalább öt évig meg kell őrizniük. Ez a 
kötelezettség nem vonatkozik a (9) bekezdésben említett ügyletekre.

5. cikk

Az Ügynökség kérésére bejelentendő ügyletek

(1) A villamos energiához vagy földgázhoz kapcsolódó nagykereskedelmi energiatermékekkel kapcsolatos következő 
ügyleteket csak az Ügynökség indokolással ellátott kérésére és eseti alapon kell bejelenteni:

a) csoporton belüli ügyletek, kivéve, ha azokat szervezett kereskedési helyen kötik meg;
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b) egy legfeljebb 10 MW kapacitású önálló termelési egység által vagy legfeljebb 10 MW összesített kapacitású termelési 
egységek által előállított villamos energia fizikai átadásához kapcsolódó ügyletek, kivéve, ha azokat szervezett 
kereskedési helyen kötik meg;

c) egy legfeljebb 20 MW termelési kapacitású önálló földgáztermelési egység által vagy legfeljebb 20 MW összesített 
kapacitású termelési egységek által előállított földgáz fizikai átadásához kapcsolódó ügyletek, kivéve, ha azokat 
szervezett kereskedési helyen kötik meg;

d) az (EU) 2024/1788 irányelv 2. cikkének 16. pontjában meghatározott upstream csővezeték-hálózatokhoz 
kapcsolódó ügyletek, kivéve, ha azokat szervezett kereskedési helyen kötik meg;

e) földgáztároláshoz kapcsolódó és az e rendelet 4. cikkének hatálya alá nem tartozó ügyletek;

f) az átvitelirendszer-, illetve szállításirendszer-üzemeltetők és a piaci szereplők között megkötött, piaci alapú teher- 
újraelosztási intézkedésekhez kapcsolódó ügyletek, kivéve, ha azokról e rendelet 3. vagy 4. cikke már rendelkezik;

g) közvetítők élőszavas szolgáltatásai útján leadott, elektronikus képernyőkön meg nem jelenített megbízások;

h) a 3. cikk szerint még be nem jelentett, gázkiegyensúlyozási szolgáltatásokhoz kapcsolódó ügyletek;

i) az elsődleges kapacitásfelosztás adatai, amennyiben nem került sor vételi ajánlat benyújtására, és a kapacitásfelosztási 
folyamat eredményeként nem került sor kapacitásfelosztásra.

(2) Azok a piaci szereplők, amelyek csak az e cikk (1) bekezdésének b), c) vagy d) pontjában említett ügyletekben vesznek 
részt, nem kötelesek az 1227/2011/EU rendelet 9. cikkének (1) bekezdése szerint nyilvántartásba vetetni magukat a 
nemzeti szabályozó hatóságnál.

(3) Azoknak a piaci szereplőknek, amelyek az (1) bekezdésben említettek szerint kötöttek ügyleteket, a szóban forgó 
ügyletek részleteiről vezetett nyilvántartásokat az ügyletek megkötését követő legalább öt évig meg kell őrizniük.

(4) Ha az Ügynökség e cikk (1) bekezdése alapján eseti alapon kérelmet ad ki, tájékoztatja annak a tagállamnak a nemzeti 
szabályozó hatóságát, amelyben a piaci szereplőt az 1227/2011/EU rendelet 9. cikkének (1) bekezdése szerint 
nyilvántartásba vették.

6. cikk

A kitettségek bejelentése

(1) A nagykereskedelmi energiatermékekkel folytatott kereskedelemből adódó pozíciókat a piaci szereplőknek 
negyedévenként (a továbbiakban: referencia-időszak) egyszer, legkésőbb a referencia-időszak utolsó napját követő hónap 
utolsó napjáig kell bejelenteniük az Ügynökségnek. Az első bejelentés 2027 októberében esedékes.

(2) Az (1) bekezdésben említett bejelentésnek tartalmaznia kell a piaci szereplők fizikai átadással vagy készpénzben a 
referencia-időszak utolsó napját követő 18 hónapon belül teljesített, nagykereskedelmi energiatermékekkel kapcsolatos 
pozícióit, függetlenül attól, hogy hol és hogyan végzik az ilyen tevékenységet, beleértve a csoporton belüli ügyleteket is.

(3) A (2) bekezdésben felsorolt információkat:

a) külön-külön kell bejelenteni a villamos energia és a földgáz – többek között az LNG – esetében;

b) az Ügynökség által meghatározott teljesítési pontonként vagy övezetenként kell bejelenteni;

c) terméktípusonként kell bejelenteni;

d) meg kell különböztetni csoporton belüli és a csoporton kívüli pozíciók szerint; valamint

e) havonta összesíteni kell a referencia-időszak utolsó napját követő 18 hónap mindegyikére vonatkozóan, a referencia- 
időszak utolsó napján számítva.

(4) Az Ügynökség kérésére az (1) bekezdésben meghatározott jelentéstételi kötelezettség hatálya alá tartozó piaci 
szereplőknek a következő információkat kell rendelkezésre bocsátaniuk:

a) a villamosenergia- vagy földgáztermelés előre jelzett havi mennyisége teljesítési pontonként vagy övezetenként, 
valamint az Ügynökség által meghatározott jelentéstételi időszakra vonatkozóan; valamint
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b) a villamosenergia- vagy földgázfogyasztás előre jelzett havi mennyisége teljesítési pontonként vagy övezetenként, 
valamint az Ügynökség által meghatározott jelentéstételi időszakra vonatkozóan, a piaci szereplő és az ügyfelei 
között megkötött szerződések alapján.

(5) A (2) bekezdésben említett, a villamos energia és a földgáz tekintetében külön-külön értékelt, évi 600 GWh-nál kisebb 
pozíciókkal rendelkező piaci szereplők nem kötelesek benyújtani az (1) bekezdésben említett jelentést. A piaci szereplőknek 
minden naptári év végén értékelniük kell, hogy az energiamennyiségekre vonatkozó említett küszöbérték alkalmazandó-e 
rájuk.

A 600 GWh küszöbértéket a (2) bekezdés szerinti abszolút havi értékek összegeként kell értékelni.

(6) Azon átvitelirendszer-, illetve szállításirendszer-üzemeltetőknek, elosztórendszer-üzemeltetőknek, tárolásirendszer- 
üzemeltetőknek és LNG-létesítmények rendszerüzemeltetőinek, amelyek kizárólag az általuk üzemeltetett rendszer 
technológiai vagy üzemeltetési szükségletei céljából vásárolnak földgázt vagy villamos energiát, az e cikkben 
meghatározott információkat csak az Ügynökség kérésére kell bejelenteniük.

(7) Az Ügynökség felkérheti a piaci szereplőket, hogy nyújtsanak tájékoztatást és pontosításokat az e cikk alapján 
bejelentett információkkal kapcsolatban.

(8) Az Ügynökség a Bizottság kérésére jelentést nyújt be a Bizottságnak az e cikk szerint bejelentett információk alapján. 
Az Ügynökség a jelentésben értékelheti, hogy az energiapiaci fejleményekre tekintettel a kitettségek bejelentésére és a 
jelentéstételi standardokra alkalmazandó keret továbbra is alkalmas-e a piaci integritás és átláthatóság fokozására.

7. cikk

A bejelentendő ügyletek adatai

(1) A 3. cikk alapján bejelentendő információk közé tartoznak a következő adatok:

a) a villamosenergia-ellátásra vagy -tárolásra, illetve a földgázellátásra vonatkozó szabványosított szerződések alapján 
bonyolított ügyletekkel kapcsolatban a melléklet 1. táblázatában meghatározott adatok;

b) a villamosenergia-ellátásra vagy -tárolásra, illetve a földgázellátásra vonatkozó nem szabványosított szerződések 
alapján bonyolított ügyletekkel kapcsolatban a melléklet 2. táblázatában meghatározott adatok;

c) a villamosenergia-szállításra vonatkozó szabványosított és nem szabványosított szerződések alapján bonyolított 
ügyletekkel kapcsolatban a melléklet 3. táblázatában meghatározott adatok;

d) a földgáz-szállításra vonatkozó szabványosított és nem szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletekkel 
kapcsolatban a melléklet 4. táblázatában meghatározott adatok;

e) a villamosenergia- vagy földgázellátásra és -szállításra vonatkozó szabványosított szerződések alapján, a 9. cikkel 
összhangban bonyolított ügyletekkel kapcsolatban a melléklet 5. táblázatában meghatározott adatok, adott esetben.

A legalább egy konkrét mennyiséget és árat meghatározó, nem szabványosított szerződések keretében kötött ügyletek – és 
végrehajtásuk – adatait a melléklet 1. táblázatának felhasználásával kell bejelenteni.

(2) Az 1227/2011/EU rendelet 7c. és 7d. cikke alapján bejelentendő információknak tartalmazniuk kell a melléklet 1. 
táblázatában meghatározott adatokat.

(3) A 4. cikk (8) bekezdésében említett ügyletek adatainak tartalmazniuk kell a következőket:

a) az ügyletet megkötő piaci szereplők ügynökségi regisztrációs kódja,

b) az ügylet időbélyegzője,

c) adott esetben a teljesítési profilra vonatkozó információk,

d) a hidrogén típusa, például adott esetben megújuló hidrogén vagy alacsony szén-dioxid-kibocsátású hidrogén,

e) ár és mennyiség,

f) teljesítési pont vagy övezet,

g) a kereskedés tárgyát képező szerződésre vonatkozó információk.
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(4) Az Ügynökség az e cikk (1), (2) és (3) bekezdésében, valamint a 4., 5. és 6. cikkben említett bejelentendő információk 
technikai részleteit egy felhasználói kézikönyvben határozza meg, amelyet az érintett érdekelt felekkel és a Bizottsággal 
folytatott konzultációt követően e rendelet hatálybalépésekor a nyilvánosság számára is elérhetővé tesz. Az Ügynökség 
konzultál az érintett felekkel és a Bizottsággal a felhasználói kézikönyv lényeges frissítéseiről. A piaci szereplők a 
bejelentendő információkat a felhasználói kézikönyvvel összhangban nyújtják be az Ügynökségnek.

8. cikk

Az ügyletek jelentéstételi csatornái

(1) A szervezett kereskedési helyek a 3., 4. és 5. cikkben említett ügyletekkel kapcsolatban bejelentik az Ügynökségnek az 
ajánlati könyvekkel kapcsolatos adatokat, beleértve a szervezett kereskedési helyen bonyolított párosított és nem párosított 
megbízásokat, kereskedéseket és életciklus-eseményeket.

Hivatkozással a 3. cikk a) pontjára, a szervezett kereskedési helyek az Ügynökség kérésére elkezdik bejelenteni az 
Ügynökségnek a rendszer által generált megbízások adatait.

Hivatkozással a 3. cikk b) pontjának i. alpontjára, az érintett szervezett kereskedési hely bejelenti az Ügynökségnek az 
elsődleges kapacitásfelosztás adatait is, ha a kapacitásfelosztási folyamat eredményeként nem került sor kapacitásfelosztásra.

Hivatkozással a 3. cikk b) pontjának ii. alpontjára, a szervezett kereskedési helyek bejelentik az Ügynökségnek a 
platformjukon a másodlagos felosztás eredményeként lebonyolított vagy nyilvántartásba vett ügyleteket, függetlenül attól, 
hogy a felosztásra hol kerül sor.

A szervezett kereskedési helyek valamennyi, a platformjukon aktív piaci szereplő nevében bejelentik az Ügynökségnek az e 
bekezdésben említett adatokat, ezáltal teljesítve e piaci szereplőknek az 1227/2011/EU rendelet 8. cikkének (1) bekezdése 
szerinti jelentéstételi kötelezettségeit. A piaci szereplők ezeket az adatokat nem jelentik be az Ügynökségnek.

(2) Az Ügynökség megindokolja az ajánlati könyvhöz való hozzáférés iránti, az 1227/2011/EU rendelet 8. cikke (1a) 
bekezdésének b) pontjával összhangban intézett kérését. A kérésnek arányosnak kell lennie, és szavatolnia kell a beérkező 
információk bizalmas kezelését, integritását és védelmét. Az Ügynökség eseti alapon határozza meg azt a határidőt, 
amelyen belül hozzáférést kell biztosítani számára az ajánlati könyvhöz. E határidőnek arányosnak kell lennie a kérés 
jellegével.

(3) A piaci szereplő kérésére a szervezett kereskedési hely folyamatosan a piaci szereplő rendelkezésére bocsátja az adott 
piaci szereplő releváns bejelentett adatait, beleértve az arra vonatkozó információkat is, hogy a szóban forgó bejelentett 
adatok megfelelnek-e az Ügynökség validálási szabályainak.

A szervezett kereskedési helyek az ügylet lebonyolításának napjától számított legalább öt évig nyilvántartást vezetnek 
az 1227/2011/EU rendelet 8. cikkének (1a) bekezdésével összhangban bejelentett adatok részleteiről.

(4) A piaci szereplők bejelentik az Ügynökségnek a szervezett kereskedési helyeken kívül bonyolított, a 3. és 4. cikkben 
említett ügyletek adatait.

A piaci szereplők bejelentik az Ügynökségnek a 6. cikkben említett információkat.

(5) Annak érdekében, hogy a szervezett kereskedési helyek teljesítsék az e cikk (1) bekezdésében meghatározott 
jelentéstételi kötelezettségüket, a piaci szereplőknek a kereskedés helye szerinti szervezett kereskedési hely rendelkezésére 
kell bocsátaniuk azokat az információkat, amelyek még nem állnak a szervezett kereskedési hely rendelkezésére.

Az e bekezdésben említett információkat legkésőbb a 10. cikkben meghatározott határidő szerinti bejelentéssel egyidejűleg 
kell a szervezett kereskedési hely rendelkezésére bocsátani, és azokat a szervezett kereskedési helynek az e cikk 
(1) bekezdésében meghatározott jelentéstételi kötelezettsége részeként be kell jelentenie az Ügynökségnek.
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(6) A 600/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet (12) 26. cikkével vagy a 648/2012/EU európai parlamenti és 
tanácsi rendelet (13) 9. cikkével összhangban bejelentett, nagykereskedelmi energiatermékekre vonatkozó információkat a 
következők útján kell benyújtani az Ügynökségnek:

a) a 648/2012/EU rendelet 2. cikkének 2. pontjában meghatározott kereskedési adattár;

b) a 600/2014/EU rendelet 2. cikkének 36. pontjában meghatározott jóváhagyott jelentési mechanizmus;

c) a 600/2014/EU rendelet 26. cikkében említett illetékes hatóságok;

d) az Európai Értékpapírpiaci Hatóság.

(7) Amennyiben a 600/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 26. cikkével vagy a 648/2012/EU rendelet 9. 
cikkével összhangban bejelentették az ügyletek adatait, akkor az ezen adatok bejelentésére vonatkozóan az 1227/2011/EU 
rendelet 8. cikkének (1) bekezdése szerint fennálló kötelezettségeket teljesítettnek kell tekinteni.

(8) Amennyiben az egyik vagy mindkét szerződő fél nevében nyilvántartásba vett jelentési mechanizmus (a 
továbbiakban: RRM) végzi az adatszolgáltatást, illetve ha az egyik szerződő fél a másik szerződő fél nevében is bejelenti a 
szervezett kereskedési helyen kívül kötött ügylet adatait, akkor a bejelentésnek minden egyes szerződő fél tekintetében 
tartalmaznia kell a szerződő fél vonatkozó adatait, valamint azoknak az adatoknak a teljes készletét, amelyeket akkor 
jelentettek volna be, ha az ügyleteket mindegyik szerződő fél külön jelentette volna be.

(9) Az Ügynökség az e rendelet szerint bejelentendő adatokkal kapcsolatban kiegészítő információkat és pontosításokat, 
többek között akár az eredeti szerződésekhez való hozzáférést is kérhet a piaci szereplőktől – beleértve az LNG-piaci 
szereplőket – és a jelentéstevő felektől.

(10) Az Ügynökség kidolgozza és e rendelet hatálybalépésekor közzéteszi a szervezett kereskedési helyek jegyzékét. Az 
Ügynökség megfelelő időközönként frissíti a jegyzéket.

(11) A szervezett kereskedési helyek a jegyzékbe való felvétel céljából értesítik az Ügynökséget, és az e rendelet 8. cikkének 
(1) bekezdése szerinti első jelentéstétel előtt benyújtják az azonosító referenciaadatokat. Változás esetén a szervezett 
kereskedési helyek kellő időben benyújtják az információik frissítéseit. A szervezett kereskedési helyeknek 
az 1348/2014/EU végrehajtási rendelet 3. cikkének (2) bekezdése szerinti jegyzékében már szereplő szervezett kereskedési 
helyek nem értesítik ismételten az Ügynökséget.

(12) Ha egy szervezett kereskedési hely elmulasztotta az Ügynökséget a (11) bekezdésnek megfelelően értesíteni, az 
Ügynökség bekérheti a szükséges információkat az adott szervezett kereskedési helytől, és felveszi a szervezett kereskedési 
helyet a jegyzékbe.

(13) Az Ügynökség felkérheti a szervezett kereskedési helyeket, hogy nyújtsanak további adatokat és pontosításokat az e 
cikk alapján benyújtott információkkal kapcsolatban.

9. cikk

A megbízásokat párosító kereskedési rendszereken keresztül végrehajtott ügyletek

(1) Ha az ügyleteket két vagy több szervezett kereskedési helyet összekapcsoló, megbízásokat párosító kereskedési 
rendszereken keresztül hajtják végre, az érintett szervezett kereskedési helyek az e rendelet 8. cikkének (1) bekezdése 
szerinti kötelezettségeik teljesítése érdekében az Ügynökség kérésére bejelentik az ilyen ügyletekre vonatkozóan az e 
rendelet szerint az Ügynökségnek bejelentendő információkat.

(2) Ha a szervezett kereskedési helyek által bejelentendő, az (1) bekezdésben említett információk nem állnak az érintett 
szervezett kereskedési helyek rendelkezésére, de a megbízásokat párosító kereskedési rendszer rendelkezésére állnak, az 
adott megbízásokat párosító kereskedési rendszer üzemeltetője a szervezett kereskedési helyek kérésére:

a) vagy a szervezett kereskedési helyek nevében bejelenti az Ügynökségnek azokat az információkat, amelyek nem 
állnak az említett szervezett kereskedési helyek rendelkezésére; vagy

b) az érintett szervezett kereskedési helyek rendelkezésére bocsátja azokat az információkat, amelyek nem állnak 
rendelkezésükre, hogy a szervezett kereskedési helyek bejelenthessék ezeket az információkat az Ügynökségnek.
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(12) Az Európai Parlament és a Tanács 600/2014/EU rendelete (2014. május 15.) a pénzügyi eszközök piacairól és a 648/2012/EU rendelet 
módosításáról (HL L 173., 2014.6.12., 84. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2014/600/oj).

(13) Az Európai Parlament és a Tanács 648/2012/EU rendelete (2012. július 4.) a tőzsdén kívüli származtatott ügyletekről, a központi 
szerződő felekről és a kereskedési adattárakról (HL L 201., 2012.7.27., 1. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2012/648/oj).

http://data.europa.eu/eli/reg/2014/600/oj
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(3) Az Ügynökségnek a (2) bekezdéssel összhangban bejelentendő információkat a melléklet 5. táblázata tartalmazza.

10. cikk

Az ügyletek bejelentésének határidői

(1) A 3. cikk a) pontjában említett, szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletek adatait a lehető 
leghamarabb, de legkésőbb a kereskedési ügyletek megkötését, a megbízásadást vagy az életciklus-esemény bekövetkezését 
követő két munkanapon belül be kell jelenteni.

(2) Az aukciós piacok esetében, ahol a megbízások a nyilvánosság számára nem láthatók, csak a 3. cikk a) pontja szerinti 
aukcióban figyelembe vett megkötött kereskedési ügyletek és végleges megbízások adatait kell bejelenteni. A szóban forgó 
kereskedési ügyleteket és megbízásokat legkésőbb az aukciót követő két munkanapon belül kell bejelenteni.

(3) A 3. cikk a) pontjában említett, nem szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletek adatait, valamint a 7. 
cikk (1) bekezdésének második albekezdésében említett ügyletek adatait legkésőbb a kereskedési ügylet megkötését vagy az 
életciklus-esemény bekövetkezését követő tíz munkanapon belül kell bejelenteni.

(4) A 3. cikk b) pontjában említett, szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletek adatait a lehető 
leghamarabb, de legkésőbb kapacitásfelosztás eredményeinek rendelkezésre állását vagy az életciklus-esemény 
bekövetkezését követő két munkanapon belül kell bejelenteni.

(5) A 3. cikk b) pontjában említett, nem szabványosított szerződések alapján bonyolított ügyletek adatait a lehető 
leghamarabb, de legkésőbb a kereskedési ügylet megkötését vagy az életciklus-esemény bekövetkezését követő tíz 
munkanapon belül kell bejelenteni.

(6) Az LNG-piaci adatokat a szerződő felek közötti ügyletre vonatkozó végleges megállapodás megkötésekor, illetve a 
vételi vagy eladási ajánlatok megtételekor a valós időhöz olyan közel kell benyújtani az Ügynökségnek, amennyire csak 
technikailag lehetséges.

III. FEJEZET

AZ ALAPVETŐ ADATOK BEJELENTÉSE

11. cikk

A villamos energiára vonatkozó alapvető adatok bejelentésének szabályai

(1) A villamosenergia-piaci ENTSO a piaci szereplők nevében információkat szolgáltat az Ügynökségnek a villamos 
energia termelésére, fogyasztására és átvitelére szolgáló létesítmények kapacitásáról és használatáról, beleértve e 
létesítmények tervezett és nem tervezett rendelkezésre nem állását is az 543/2013/EU rendelet 6–17. cikkében említettek 
szerint. Az információkat a szóban forgó rendelet 3. cikkében említett központi információs átláthatósági platformon 
keresztül kell bejelenteni.

(2) A villamosenergia-piaci ENTSO az Ügynökség rendelkezésére bocsátja az (1) bekezdésben említett információkat, 
amint azok elérhetővé válnak a központi információs átláthatósági platformon.

Az 543/2013/EU rendelet 7. cikkének (1) bekezdésében említett információkat részekre bontva, az említett fogyasztási 
egység nevét és helyét feltüntetve kell az Ügynökség rendelkezésére bocsátani legkésőbb a következő munkanapon.

Az 543/2013/EU rendelet 16. cikke (1) bekezdésének a) pontjában említett információkat legkésőbb a következő 
munkanapon kell az Ügynökség rendelkezésére bocsátani.

(3) A villamosenergia-piaci átvitelirendszer-üzemeltetők az 1227/2011/EU rendelet 8. cikkének (5) bekezdésével 
összhangban bejelentik az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó hatóságoknak az ajánlattételi 
övezetek közötti végleges nominálást, megadva az érintett piaci szereplők azonosítását és az ütemezett mennyiséget. Az 
információkat legkésőbb a következő két munkanapon belül kell rendelkezésre bocsátani.
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(4) A villamosenergia-piaci átvitelirendszer-üzemeltetők az 1227/2011/EU rendelet 8. cikkének (5) bekezdésével 
összhangban bejelentik az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó hatóságoknak a kiegyenlí
tőenergia-elszámolásra vonatkozó adatokat, megadva a kiegyenlítetlenségeket, a végleges pozíciókat, a kiosztott 
mennyiségeket és adott esetben az utasított eltéréseket. Ezeket az információkat mérlegkörfelelősönként és kiegyenlí
tőenergia-elszámolási időszakonként havonta, de legkésőbb a kiegyenlítőenergia-elszámolás hónapját követő harmadik 
hónap utolsó napjáig kell rendelkezésre bocsátani.

Ha az első albekezdésben említett információk nem állnak az érintett átvitelirendszer-üzemeltető rendelkezésére, de az 
(EU) 2017/2195 bizottsági rendelet (14) 52. cikkével összhangban harmadik fél rendelkezésére állnak, az említett harmadik 
fél az átvitelirendszer-üzemeltető rendelkezésére bocsátja a releváns információkat annak érdekében, hogy azokat az 
átvitelirendszer-üzemeltető bejelentse az Ügynökségnek.

(5) Az Ügynökség az e rendelet alapján bejelentendő adatokkal kapcsolatban kiegészítő információkat és pontosításokat 
kérhet az átvitelirendszer-üzemeltetőktől, a tárolásirendszer-üzemeltetőktől, az elosztórendszer-üzemeltetőktől vagy a 
bejelentést a nevükben elvégző RRM-ektől.

12. cikk

A földgázra vonatkozó alapvető adatok bejelentésének szabályai

(1) A földgázpiaci ENTSO a piaci szereplők nevében információkat szolgáltat az Ügynökségnek a földgáz szállítására 
szolgáló létesítmények kapacitásáról és használatáról, e létesítmények tervezett és nem tervezett rendelkezésre nem állását 
is beleértve, az (EU) 2024/1789 rendelet I. mellékletének 3.3. 1. és 3.3. 5. alpontjában említettek szerint. Az információkat 
a szóban forgó rendelet I. mellékletének 3.1.1. 1. h) alpontjában említettek szerint az egész Unióra kiterjedő központi 
platformon keresztül kell rendelkezésre bocsátani.

A földgázpiaci ENTSO az Ügynökség rendelkezésére bocsátja az első albekezdésben említett információkat, amint azok 
elérhetővé válnak az egész Unióra kiterjedő központi platformon.

(2) A földgázpiaci szállításirendszer-üzemeltetők az 1227/2011/EU rendelet 8. cikkének (5) bekezdésével összhangban 
bejelentik az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó hatóságoknak a következő napra vonatkozó 
nominálásokat, valamint a lefoglalt kapacitások végleges újranominálását, megadva az érintett piaci szereplők azonosítását 
és a kiosztott mennyiségeket. Az információkat legkésőbb a következő két munkanapon belül kell rendelkezésre bocsátani.

A szóban forgó információkat a szállítási rendszer következő pontjaira vonatkozóan kell megadni:

a) valamennyi rendszer-összekötési pont;

b) a termelő létesítmények betáplálási pontjai, az upstream csővezetékeket is beleértve;

c) egyetlen fogyasztóhoz kapcsolt kiadási pontok;

d) a tárolás betáplálási és kiadási pontjai;

e) LNG-létesítmények;

f) fizikai és virtuális kereskedési pontok.

(3) Az LNG-létesítményeknek az (EU) 2024/1788 irányelv 2. cikkének 34. pontjában meghatározott rendszerüze
meltetői minden egyes LNG-létesítmény tekintetében a következő információkat jelentik be az Ügynökségnek és – a 
hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó hatóságoknak:

a) az LNG-létesítmény műszaki kapacitása napi bontásban;

b) az LNG-létesítménynek, illetve – ha a létesítményeket csoportokban üzemeltetik – az LNG-létesítmények minden 
egyes csoportjának a lekötött és rendelkezésre álló kapacitása napi bontásban;

c) az LNG-létesítmény kimeneti kapacitása és készlete napi bontásban.

(4) A (3) bekezdésben említett információkat legkésőbb a következő két munkanapon belül kell rendelkezésre bocsátani.
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(14) A Bizottság (EU) 2017/2195 rendelete (2017. november 23.) a villamos energia kiegyenlítő szabályozására vonatkozó iránymutatás 
létrehozásáról (HL L 312., 2017.11.28., 6. o., ELI: http://data.europa.eu/eli/reg/2017/2195/oj).
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(5) Az LNG-létesítmények rendszerüzemeltetői minden egyes LNG-létesítmény tekintetében a következő információkat 
jelentik be az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó hatóságoknak:

a) a szállítmányok kirakodásával és átrakodásával kapcsolatban:

i. a kirakodás vagy átrakodás időpontja;

ii. a hajónként kirakodott vagy átrakodott mennyiség;

iii. a terminált használó ügyfél neve;

iv. a létesítményt használó hajó neve és mérete;

b) az LNG-létesítményben a következő hónapra tervezett kirakodás vagy átrakodás napi bontásban, megadva a piaci 
szereplőt vagy a terminált használó ügyfél nevét (ha eltér a piaci szereplőtől).

(6) Az (5) bekezdés a) pontjában említett információkat legkésőbb a kirakodást vagy átrakodást követő két munkanapon 
belül kell rendelkezésre bocsátani.

Az e cikk (5) bekezdésének b) pontjában említett információkat azon hónap előtt kell rendelkezésre bocsátani, amelyre 
vonatkoznak.

(7) Az (EU) 2024/1788 irányelv 2. cikkének 32. pontjában meghatározott földgáztárolásirendszer-üzemeltetők minden 
egyes tárolólétesítmény tekintetében, illetve – ha a tárolólétesítményeket csoportokban üzemeltetik – a tárolólétesítmények 
minden egyes csoportja tekintetében közös platformon keresztül jelentik be az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a 
nemzeti szabályozó hatóságoknak a következő információkat:

a) a tárolólétesítmény műszaki, lekötött és rendelkezésre álló kapacitása;

b) a gáznap végén készleten lévő földgáz mennyisége, valamint minden egyes gáznapra vonatkozóan a belépő 
(betáplálás) és kilépő (vételezés) mennyiségek.

(8) A (7) bekezdésben említett információkat legkésőbb a következő két munkanapon belül kell rendelkezésre bocsátani.

(9) A tárolásirendszer-üzemeltetők bejelentik az Ügynökségnek és – a hatóságok kérésére – a nemzeti szabályozó 
hatóságoknak a gáznap végén a piaci szereplők által tárolt földgáz mennyiségét. Ezt az információt legkésőbb a következő 
két munkanapon belül kell rendelkezésre bocsátani.

(10) Az Ügynökség az e rendelet alapján bejelentendő adatokkal kapcsolatban kiegészítő információkat és pontosításokat 
kérhet a szállításirendszer-üzemeltetőktől, az LNG-létesítmények rendszerüzemeltetőitől, a tárolásirendszer-üzemeltetőktől, 
az elosztórendszer-üzemeltetőktől vagy a bejelentést a nevükben elvégző RRM-ektől.

13. cikk

Jelentéstételi eljárások

(1) A 3., 4., 5. és 6. cikkben, a 7. cikk (2) bekezdésében, valamint a 9., 11. és 12. cikkben említett valamennyi információt 
RRM-eken keresztül kell bejelenteni az Ügynökségnek.
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(2) A közzétételi platformok a piaci szereplők nevében elektronikus formátumban jelentik be az Ügynökségnek a 
platformjukon közzétett információkat. A bejelentett információknak tartalmazniuk kell az (EU) 2026/255 
felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet (15) II. mellékletében meghatározott részleteket.

(3) Az (1) és (2) bekezdésben említett információk bejelentésekor a piaci szereplőt a nevében információkat szolgáltató 
RRM vagy közzétételi platform azonosítja a piaci szereplő ACER regisztrációs kódjának vagy a piaci szereplő által 
az 1227/2011/EU rendelet 9. cikkével összhangban történő nyilvántartásba vétel során megadott egyedi azonosítónak a 
használatával.

(4) Az érintett érdekelt felekkel folytatott konzultációt követően az Ügynökség bevett iparági szabványok alapján 
kialakítja az (1) és (2) bekezdésben említett információk bejelentésére szolgáló eljárásokat, szabványokat és elektronikus 
formátumokat. A piaci szereplők ezeket a formátumokat követve jelentik be a releváns adatokat. Az Ügynökség konzultál 
az érintett érdekelt felekkel az eljárások, szabványok és elektronikus formátumok lényeges frissítéseiről.

IV. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

14. cikk

Műszaki és szervezeti követelmények és az adatok bejelentésével kapcsolatos felelősség

(1) Az e rendelet és az 1227/2011/EU rendelet alapján adatok bejelentésére kötelezett személyek felelősek azért, hogy 
teljeskörűen, pontosan és határidő szerint nyújtsák be az adatokat az Ügynökségnek.

Az első albekezdésben említett személyek nem felelősek a harmadik félnek tulajdonítható, az adatok teljeskörű, pontos vagy 
határidő szerinti benyújtásában bekövetkezett hibákért. Ezekben az esetekben – az 543/2013/EU rendelet 4. 
és 18. cikkének sérelme nélkül – a szóban forgó harmadik fél felel ezekért a hibákért.

(2) Az (1) bekezdés első albekezdésében említett személyek eljárásokat alkalmaznak annak érdekében, hogy ellenőrizzék 
az RRM-eken keresztül benyújtott adatok teljességét, pontosságát és határidő szerinti benyújtását.

(3) Az 1227/2011/EU rendelet 4. cikkének (1) bekezdésével és 8. cikkének (5) bekezdésével összhangban a bennfentes 
információk közzétételére és bejelentésére kötelezett piaci szereplők felelősek az információk közzétételi platformon való 
teljeskörű, pontos és időben történő közzétételéért.

A piaci szereplők nem felelősek a közzétételi platformnak tulajdonítható, az adatok teljeskörű, pontos vagy időben történő 
benyújtásában bekövetkezett hibákért. Ezekben az esetekben az (EU) 2026/255 felhatalmazáson alapuló rendeletben 
meghatározottak szerint a közzétételi platform felel ezekért a hibákért.

(4) Az Ügynökség nyomon követi az e rendelet és az 1227/2011/EU rendelet alapján bejelentett adatok teljességét, 
pontosságát és időben történő benyújtását.

15. cikk

Az Ügynökség által végzett felülvizsgálat

Az Ügynökség 2030. november 1-jéig jelentést nyújt be a Bizottságnak, amelyben értékeli, hogy – tekintettel a 
nagykereskedelmi energiapiacokon és az Unión belüli hidrogénkereskedelemben bekövetkezett fejleményekre – az e 
rendeletben meghatározott alkalmazandó adatszolgáltatási szabályok és különösen a hidrogénre vonatkozó 
adatszolgáltatási szabályok továbbra is megfelelnek-e a célnak, vagy szükséges-e azok módosítása.
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(15) A Bizottság (EU) 2026/255 felhatalmazáson alapuló rendelete (2026. január 30.) az 1227/2011/EU európai parlamenti és tanácsi 
rendeletnek a bennfentes információk közzétételére szolgáló platformoknak és a nyilvántartásba vett jelentési mechanizmusoknak az 
Energiaszabályozók Európai Uniós Együttműködési Ügynöksége általi engedélyezéséhez és felügyeletéhez szükséges részletek 
tekintetében történő kiegészítéséről (HL L, 2026/255, 9.4.2026, ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_del/2026/255/oj).
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16. cikk

Hatályon kívül helyezés és átmeneti rendelkezések

(1) Az 1348/2014/EU bizottsági végrehajtási rendelet 2026. április 29-tól/től hatályát veszti.

A hatályon kívül helyezett rendeletre történő hivatkozásokat az e rendeletre való hivatkozásként kell értelmezni.

(2) Az 1348/2014/EU végrehajtási rendelet 3. cikkének (1) bekezdésétől és 11. cikkének (1) bekezdésétől eltérve az 
említett rendelet melléklete 2027. október 29-ig továbbra is alkalmazandó.

Az 1348/2014/EU végrehajtási rendelet 3. cikke alapján bejelentett ügyletekre nem vonatkoznak az e rendeletben 
meghatározott követelmények. Az ilyen ügyletek esetében az alkalmazás kezdőnapja után végrehajtott frissítéseknek meg 
kell felelniük e rendelet követelményeinek.

Az (1) bekezdéstől eltérve, az 1348/2014/EU végrehajtási rendelet 9. cikkének (5) és (9) bekezdése, valamint 10. cikkének 
(1) bekezdése 2028. április 29-ig továbbra is alkalmazandó.

(3) Azokat az Ügynökségnek még be nem jelentett ügyleteket, amelyeket a 4. cikk szerinti jelentéstételi kötelezettség 
alkalmazandóvá válásának időpontja előtt kötöttek meg, és amelyek ebben az időpontban még hatályban vannak, a 
jelentéstételi kötelezettség alkalmazandóvá válását követő 90 napon belül kell bejelenteni az Ügynökségnek.

Az első albekezdéssel összhangban bejelentendő adatok köre csak olyan adatokra terjedhet ki, amelyek kinyerhetők a piaci 
szereplők már meglévő nyilvántartásaiból. Tartalmazniuk kell legalább az (EU) 2024/1788 irányelv 82. cikkének 
(2) bekezdésében és az (EU) 2019/944 irányelv 64. cikkének (2) bekezdésében említett adatokat.

17. cikk

Hatálybalépés és alkalmazás

(1) Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

(2) A 6. cikk 2027. január 1-jétől alkalmazandó.

Az Ügynökség legkésőbb 2026. október 29-ig a 6. cikk összefüggésében iránymutatást nyújt és rendelkezésre bocsátja az 
elektronikus formátumokat.

(3) A 7. cikk (2) bekezdése és a 10. cikk (6) bekezdése 2027. október 29-tól/től alkalmazandó.

E rendelet 3. cikke, 4. cikkének (2) bekezdése, 8. cikkének (5) bekezdése és melléklete 2027. október 29-tól/től 
alkalmazandó.

Az Ügynökség legkésőbb 2026. október 29-ig a 3. cikk, a 4. cikk (2) bekezdése, a 8. cikk (5) bekezdése, a 7. cikk (2) 
bekezdése és a 10. cikk (6) bekezdése összefüggésében iránymutatást nyújt és rendelkezésre bocsátja az elektronikus 
formátumokat.

(4) A 4. cikk (1), (3), (4), (5), (6) és (7) bekezdése, a 9. cikk, a 11. cikk (4) bekezdése, a 12. cikk (5) és (9) bekezdése, 
valamint a 13. cikk (2) bekezdése 2028. április 29-tól/től alkalmazandó.

Az Ügynökség legkésőbb 2027. április 29-ig a 4. cikk (1), (3), (4), (5), (6) és (7) bekezdése, a 9. cikk, a 11. cikk (4) bekezdése, 
valamint a 12. cikk (5) és (9) bekezdése összefüggésében iránymutatást nyújt és rendelkezésre bocsátja az elektronikus 
formátumokat.
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A 4. cikk (8) bekezdése 2028. július 1-jétől alkalmazandó.

Az Ügynökség legkésőbb 2027. október 29-ig a 4. cikk (8) bekezdése összefüggésében iránymutatást nyújt és rendelkezésre 
bocsátja az elektronikus formátumokat.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2026. január 30-án.

a Bizottság részéről
az elnök

Ursula VON DER LEYEN
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MELLÉKLET 

1. táblázat

A villamosenergia-ellátási vagy -tárolási és a földgázellátási szabványosított szerződések bejelentendő adatai, 
valamint az LNG-piaci adatok részletei

(Szabványosított bejelentőlap)

Mezőszám Mezőazonosító Leírás

A szerződés felei

1. A piaci szereplő azonosítója Ez a mező egyedi kóddal azonosítja az ügyletet 
kezdeményező vagy megkötő piaci szereplőt, illetve a 
rendszer által generált megbízások esetében a szervezett 
kereskedési helyet.

2. Az 1. mezőben használt kód típusa Ez a mező az 1. mezőben használt egyedi kód típusát 
tünteti fel.

3. Likviditásnyújtási tevékenység Ez a mező azonosítja, hogy a megbízást árjegyzési 
stratégia részeként nyújtották-e be a kereskedési 
helyszínnek.

4. A kereskedő azonosítója Ez a mező a kereskedőnek a szervezett kereskedési hely 
technikai rendszere által meghatározott vagy a piaci 
szereplő által azonosított, az ügylet kezdeményezéséhez 
vagy megkötéséhez használt bejelentkezési 
felhasználónevét vagy kereskedési fiókját azonosítja.

5. Algoritmus azonosítója Ez a mező az ügylet kezdeményezéséhez vagy 
megkötéséhez használt algoritmus azonosító kódját 
tünteti fel.

6. A másik piaci szereplő (szerződő fél) 
azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja az ügyletben 
szerződő félként részt vevő másik piaci szereplőt.

7. A 6. mezőben használt kód típusa Ez a mező a 6. mezőben használt egyedi kód típusát 
tünteti fel.

8. A jelentéstevő jogalany azonosítója Ez a mező az RRM-et annak ACER regisztrációs 
kódjával azonosítja az ügylet jelentéstevő jogalanyaként.

9. Harmadik fél számláján eljáró piaci 
szereplők azonosítója

Ez a mező azokat a piaci szereplőket azonosítja, akik 
közvetlenül vagy közvetett megbízás révén harmadik fél 
(saját nevében vagy egy másik fél nevében adott) 
megbízásából járnak el, ilyenek lehetnek például a 
közvetlen elektronikus hozzáférési szabályok érintettjei.

10. Kedvezményezettazonosító Ez a mező egyedi kóddal azonosítja az ügylet 
kedvezményezettjét, ha a kedvezményezett nem azonos 
az 1. vagy a 9. mezőben azonosított piaci szereplővel.

11. A 9. és a 10. mezőben használt kód 
típusa

Ez a mező a 9. és a 10. mezőben használt egyedi kód 
típusát tünteti fel.

12. Az 1. mezőben megadott piaci 
szereplő vagy szerződő fél milyen 
minőségben vesz részt az ügyletben

Ez a mező azt tünteti fel, hogy az 1. mezőben megadott 
piaci szereplő vagy szerződő fél megbízóként vagy 
megbízottként kezdeményezte vagy kötötte-e meg az 
ügyletet.
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Mezőszám Mezőazonosító Leírás

13. A vétel/eladás jelzése Ez a mező azt tünteti fel, hogy az ügylet révén vétel vagy 
eladás (vagy bizonyos esetekben mindkettő) valósult-e 
meg.

14. Kezdeményező/agresszor/sleeve Ez a mező azt tünteti fel, hogy amikor a kereskedést 
elektronikus vagy élőszavas kereskedési platformon 
hajtják végre, a vételi vagy eladási megbízás 
kezdeményező megbízás vagy agresszor megbízás-e.

Megbízás adatai

15. A megbízás azonosítója Ez a mező a szervezett kereskedési hely vagy a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszer által 
megadott egyedi kódazonosító használatával azonosítja 
a megbízást annak teljes életciklusa során.

16. A megbízás típusa Ez a mező a szervezett kereskedési hely vagy a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszer által kínált 
funkció által meghatározott megbízástípust tünteti fel.

17. A megbízás feltétele Ez a mező a végrehajtandó megbízás különleges 
feltételét tünteti fel.

18. A megbízás státusza Ez a mező a megbízás ajánlati könyvben szereplő 
státuszát tünteti fel, például azt, hogy a megbízás aktív 
vagy inaktív-e.

19. Minimum végrehajtási mennyiség Ez a mező a meghatározott körű minimum végrehajtás 
mennyiségét/volumenét tünteti fel.

20. Limitár Ez a mező az ajánlati könyvbe bejegyzendő vagy onnan 
kivezetendő megbízás limitárát tünteti fel, például 
feltételes vagy stop megbízás esetén.

21. Közzé nem tett mennyiség Ez a mező azt a mennyiséget tünteti fel, amelyet 
megbízás céljából nem tesznek közzé a piacon.

22. A megbízás időtartama Ez a mező a megbízás időtartamát tünteti fel, amely az 
az idő, ameddig a megbízás – amennyiben nem hajtják 
végre – a visszavonásáig vagy törléséig a rendszerben 
van.

A szerződés adatai

23. Szerződésazonosító Ez a mező a szervezett kereskedési hely vagy a szerződő 
felek által biztosított egyedi kódazonosító használatával 
azonosítja azt a szerződést, amelyre az ügylet 
hivatkozik.

24. A szerződés neve Ez a mező azon szerződés nevét tünteti fel, amelyre az 
ügylet vonatkozik a szervezett kereskedési hely által 
megadottak szerint.

25. Szerződéstípus Ez a mező azon szerződés típusát tünteti fel, amelyre az 
ügylet vonatkozik.

26. Energiahordozó Ez a mező az azon szerződés hatálya alá eső 
energiahordozót tünteti fel, amelyre az ügylet 
vonatkozik.

27. Ármegállapítási index vagy 
referenciaár

Ez a mező a szerződésre vonatkozó árat meghatározó 
ármegállapítási indexet vagy a származtatott ügyletekre 
vonatkozó referenciaárat tünteti fel. Az ármegállapítási 
indexnek követnie kell az Ügynökség által 
meghatározott elnevezési szabályokat.
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Mezőszám Mezőazonosító Leírás

28. Az ármegállapítási index típusa Ez a mező az ármegállapítási index típusát tünteti fel, 
mint például azonnali, határidős, swap, spread stb.

29. Az ármegállapítási index forrásai Ez a mező az egyes indexek közzétételi forrását tünteti 
fel. Olyan indexkosár esetében, amelynek nincs egyedi 
azonosítója, a kosarat vagy az indexet kell megjelölni.

30. Indexmegállapítási intervallum Ez a mező az ármegállapítási index legkorábbi és 
legkésőbbi rögzítési időpontját meghatározó 
ármegállapítási intervallumot tünteti fel.

31. Az ármegállapítás gyakorisága Ez a mező az ármegállapítási esemény gyakoriságát 
tünteti fel, pl. napi, heti, havi, szezonális, éves vagy 
egyéb.

32. Elszámolási módszer Ez a mező azt tünteti fel, hogy a szerződést fizikai 
leszállítással vagy készpénzben teljesítik-e, és hogy a 
feleknek volt-e választási lehetőségük az elszámolási 
módszer tekintetében.

33. Szervezett kereskedési hely 
azonosítója/OTC (tőzsdén kívüli 
ügylet)

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja azt a szervezett 
kereskedési helyet, amelyet a piaci szereplő az ügylet 
kezdeményezéséhez vagy megkötéséhez igénybe vesz. 
LNG-piaci adatok esetében a mező azonosíthatja azt a 
platformot is, ahol az eladási vagy vételi ajánlatot tették 
vagy nyilvántartásba vették, vagy ahol az ügyletet 
megkötötték.

34. A kereskedési helyszín típusa Ez a mező az ügylet kezdeményezéséhez vagy 
megkötéséhez igénybe vett, a szervezett kereskedési hely 
által működtetett kereskedési helyszín típusát tünteti fel.

35. A szerződés kereskedési ideje Ez a mező a szerződés kereskedési idejét tünteti fel.

36. Utolsó kereskedési nap és időpont Ez a mező a szerződéssel kapcsolatos utolsó kereskedési 
napot és időpontot tünteti fel.

Az ügylet adatai

37. Az ügylet időbélyegzője Ez a mező a bejelentett ügyleti esemény – többek között 
a megbízás benyújtása, a kereskedés végrehajtása, illetve 
ezek módosítása, visszavonása vagy megszüntetése – 
dátumát és időpontját tünteti fel.

38. Egyedi ügyletazonosító Ez a mező egyedi azonosítóval azonosítja az ügyletet, 
amelyet a szervezett kereskedési hely vagy a 
megbízásokat párosító kereskedési rendszer, illetve 
kétoldalú ügyletek esetében a két piaci szereplő rendel 
hozzá az ügylethez az ügylet két oldalának 
összepárosítása céljából.

39. Kapcsolódó ügylet azonosítója Ez a mező a végrehajtáshoz társított egyedi azonosító 
használatával azonosítja a kapcsolódó ügyletet, illetve a 
két vagy több egymáshoz kapcsolódó ügyletet, például 
amikor opciót vesznek igénybe, vagy amikor több 
ügylet járul hozzá ugyanahhoz a kereskedési 
stratégiához.

40. Kapcsolódó megbízás azonosítója Ez a mező a végrehajtáshoz társított vagy a bejelentett 
megbízáshoz kapcsolódó egyedi azonosító 
használatával azonosítja a kapcsolódó megbízást.
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Mezőszám Mezőazonosító Leírás

41. Élőszavas közvetítés Ez a mező azt tünteti fel, hogy az ügyletet élőszavas 
közvetítéssel bonyolították-e le.

42. Kereskedés utáni esemény Ez a mező azt azonosítja, hogy a bejelentett ügylet az 
ügylet megkötését követően bekövetkező kereskedés 
utáni eseményre vonatkozik-e, például átadásra, 
átvételre stb.

43. Ügylet típusa Ez a mező az ügylet típusára vonatkozó konkrét 
információkat azonosítja, például azt, hogy az ügylet 
elszámolt kereskedésnek minősül-e.

44. Az ajánlattétel azonosítója Ez a mező egységalapú ajánlattétel esetén az ajánlattételi 
egységet, portfólióalapú ajánlattétel esetén pedig a 
portfóliót azonosítja egyedi azonosító használatával.

45. Ár Ez a mező az egységárat tünteti fel. Az LNG-piaci adatok 
esetében a mezőben fel kell tüntetni a becsült értéket 
abban az esetben, ha az árat árképlettel rögzítik.

46. Árképlet Ez a mező az árképletet tünteti fel. Ebben a mezőben 
meg kell adni a képlet elemeit, például a szorzót, a 
mennyiségi küszöbértéket, az indexet, a terméket, a 
termék teljesítési időszakát, a számítás kezdő és záró 
időszakát, a kedvezményt.

47. Ár EUR/MWh-ban Ez a mező a 45. mezőben jelzett árat tünteti fel 
EUR/MWh-ban kifejezve. Ez a mező az LNG-piaci 
adatokra is alkalmazandó; meg kell adni a pénznem 
átváltási árfolyamát, valamint a mértékegység-átváltás 
átváltási arányát.

48. Indexérték Ez a mező az ármegállapítási index értékét tünteti fel.

49. Az ár pénzneme és mértékegysége Ez a mező azt a pénznemet és mértékegységet tünteti 
fel, amelyben az árat kifejezik.

50. Névleges összeg Ez a mező az ügylet pénzügyi értékét tünteti fel.

51. Névleges összeg (EUR) Ez a mező az 50. mezőben jelzett névleges összeget 
tünteti fel EUR-ban kifejezve. Ez a mező az LNG-piaci 
adatokra is alkalmazandó; meg kell adni a 
pénznemátszámításhoz alkalmazott átváltási 
árfolyamot.

52. Névleges pénznem Ez a mező az 50. mezőben jelzett névleges összeg 
pénznemét tünteti fel.

53. Mennyiség/volumen Ez a mező az ügyletben szereplő egységek teljes számát 
tünteti fel, megadva a kereskedhető és elérhető egységek 
számát, valamint a párosított egységek számát.

54. Teljes névleges szerződéses 
mennyiség

Ez a mező a nagykereskedelmi energiatermék 
egységeinek teljes számát tünteti fel, megadva a 
kereskedhető és elérhető egységek számát, valamint a 
párosított egységek számát. Az LNG-piaci adatok 
esetében a mezőben a becsült értéket kell feltüntetni 
abban az esetben, ha a 76. mező megadja a minimális és 
maximális szerződéses mennyiséget.
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55. Teljes névleges szerződéses 
mennyiség MWh-ban

Ez a mező az 54. mezőben feltüntetett teljes névleges 
szerződéses mennyiséget MWh-ra átszámítva tünteti fel. 
Ez a mező az LNG-piaci adatokra is alkalmazandó; meg 
kell adni a mértékegység-átváltás átváltási arányát.

56. Az 53. és az 54. mezőben használt 
mennyiségi egység

Ez a mező az 53. és az 54. mezőben használt 
mértékegységet tünteti fel.

57. A megszűnés időpontja Ez a mező az ügylet megszűnésének időpontját tünteti 
fel, ha az eltér a teljesítés záró időpontjától.

Az LNG-piaci és -kereskedelmi adatok részletei

58. Az LNG-piaci adatok típusa Ez a mező a bejelentett LNG-piaci adatokat ügyletként, 
eladási vagy vételi ajánlatként tünteti fel.

59. Éves teljesítési program Ez a mező azt tünteti fel, hogy a teljesítés előre 
egyeztetett éves teljesítési programhoz kapcsolódik-e.

60. Cargo swap Ez a mező azt tünteti fel, hogy az ügylet cargo swap- 
megállapodás részét képezi-e.

61. Eseménytípus Ez a mező azt tünteti fel, hogy az ügyletet tartályon 
belüli (in-tank) ügyletként, átfejtésként vagy lefejtésként 
határozták-e meg.

62. Rakodólétesítmény Ez a mező annak a létesítménynek a típusát és 
azonosítóját tünteti fel, ahol az LNG-t a hajóba 
berakodták, a jelenleg alkalmazandó iparági szabványok 
szerint.

63. Hajóazonosító Ez a mező a hajó azonosítóját tünteti fel, a jelenleg 
alkalmazandó iparági szabványok szerint.

64. Teljesítési feltételek Ez a mező a teljesítésnek az ügyletek tekintetében 
meghatározott feltételeit tünteti fel.

65. Portfóliószerződés árképlete Ez a mező az LNG-piaci adatokhoz társított szerződés 
árképletét tünteti fel.

66. Különleges előírás Ez a mező a bejelentett LNG-piaci adatok jellemzőire 
vonatkozó kiegészítő információkat tünteti fel.

67. A bejelentő adatai Ez a mező az LNG-piaci adatokat az érintett RRM-nek 
bejelentő piaci szereplő munkahelyi elérhetőségi adatait 
tünteti fel, beleértve annak nevét és e-mail-címét is.

68. Munkahelyi elérhetőségi adatok Ez a mező a benyújtott LNG-piaci adatokról az 
Ügynökség kérésére pontosításokkal szolgáló, illetékes 
kapcsolattartó személy munkahelyi elérhetőségi adatait 
tünteti fel, beleértve az adott személy nevét, munkahelyi 
e-mail-címét és telefonszámát is.

Rugalmasságra vonatkozó adatok

69. Az opció jellege Ez a mező azt tünteti fel, hogy az opcióval csak egy 
rögzített időpontban (európai és ázsiai típusú opció), 
több előre megadott időpontban (bermudai típusú 
opció) vagy a szerződés időtartama alatt bármikor 
(amerikai típusú opció), vagy egyéb feltételek szerint 
lehet-e élni.
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70. Az opció típusa Ez a mező azt tünteti fel, hogy az opció vételi, eladási 
vagy egyéb opció-e.

71. Az opció gyakorlásának időpontja 
vagy időszaka

Ez a mező az opció igénybevételének időpontját vagy 
időszakát tünteti fel.

72. Az opció gyakorlásának gyakorisága Ez a mező a mennyiségi rugalmasság gyakoriságát 
tünteti fel.

73. Az opció kötési árfolyama Ez a mező az opció kötési árfolyamát tünteti fel.

74. Minimális/Maximális mennyiség Ez a mező az ügyletben szereplő egységek minimális 
és/vagy maximális teljes számát tünteti fel.

75. Minimális/Maximális teljes névleges 
szerződéses mennyiség

Ez a mező a nagykereskedelmi energiatermék 
egységeinek minimális és/vagy maximális teljes számát 
tünteti fel.

76. Minimális/Maximális teljes névleges 
szerződéses mennyiség MWh-ban

Ez a mező a 75. mezőben feltüntetett minimális és/vagy 
maximális teljes névleges szerződéses mennyiséget 
MWh-ra átszámítva tünteti fel. Ez a mező az LNG-piaci 
adatokra is alkalmazandó; meg kell adni a 
mértékegység-átváltás átváltási arányát.

77. A 75. és a 76. mezőben használt 
mennyiségi egység

Ez a mező a 75. és a 76. mezőben használt 
mértékegységet tünteti fel.

Teljesítési profil

78. Teljesítési pont vagy övezet Ez a mező a teljesítési pontok vagy piaci területek EIC- 
kódjait tünteti fel, adott esetben kiegészítve az adott 
helyi csatlakozási pont azonosító kódjával (például 
EAN-kóddal).

79. A teljesítés kezdő időpontja Ez a mező a teljesítés kezdő időpontját tünteti fel.

80. A teljesítés záró időpontja Ez a mező a teljesítés záró időpontját tünteti fel.

81. Időtartam Ez a mező a teljesítési időszak hosszát tünteti fel.

82. Időszakok száma Ez a mező azon időegységek számát tünteti fel, amikor a 
mennyiséget teljesítik (a teljesítési profilból levezetve), 
óránkénti bontás alkalmazásával.

83. A terhelés típusa Ez a mező a teljesítési profil típusát tünteti fel.

84. A terhelés teljesítési intervallumai Ez a mező az egyes időblokkokra vagy terhelési 
görbékre vonatkozó időintervallumot tünteti fel.

85. Teljesítési kapacitás Ez a mező az ügyletben szereplő egységek számát 
tünteti fel teljesítési időintervallumonként.

86. A 85. mezőben használt mennyiségi 
egység

Ez a mező a 85. mezőben használt mértékegységet 
tünteti fel.

87. Ár/időintervallumonkénti 
mennyiség

Ez a mező a teljesítési időintervallumonkénti mennyiség 
árát tünteti fel.

HU HL L, 2026.4.9. 

24/36 ELI: http://data.europa.eu/eli/reg_impl/2026/256/oj



Mezőszám Mezőazonosító Leírás

Információk az életciklusról

88. Intézkedéstípusok Ha a bejelentés:
— első alkalommal bejelentett ügyletre vonatkozik, 

akkor „new” (új) megjelölést kap;
— egy korábban bejelentett ügylet adatainak 

módosítására vonatkozik, akkor „modify” 
(módosítás) megjelölést kap;

— egy tévesen bejelentett ügylet visszavonására 
vonatkozik, akkor „error” (hiba) megjelölést kap;

— egy hatályos ügylet idő előtti megszüntetésére 
vonatkozik, akkor „cancel” (törlés) megjelölést kap.

2. táblázat

A villamosenergia-ellátási vagy -tárolási, illetve a földgázellátási nem szabványosított szerződések bejelentendő 
adatai

(Nem szabványosított bejelentőlap)

Mezőszám Mezőazonosító Leírás

A szerződés felei

1. A szerződésben szerződő félként 
részt vevő piaci szereplő azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a kétoldalú 
szerződésben szerződő félként részt vevő piaci 
szereplőt.

2. Az 1. mezőben használt kód típusa Ez a mező az 1. mezőben használt egyedi kód típusát 
tünteti fel.

3. A szerződésben a másik szerződő 
félként részt vevő piaci szereplő 
azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a kétoldalú 
szerződésben a másik szerződő félként részt vevő másik 
piaci szereplőt.

4. A 3. mezőben használt kód típusa Ez a mező a 3. mezőben használt egyedi kód típusát 
tünteti fel.

5. A jelentéstevő jogalany azonosítója Ez a mező az RRM-et annak ACER regisztrációs kódjával 
azonosítja a kétoldalú szerződés jelentéstevő 
jogalanyaként.

6. Kedvezményezettazonosító Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a kétoldalú 
szerződés kedvezményezettjét, ha a kedvezményezett 
nem azonos az 1. mezőben azonosított piaci 
szereplővel.

7. A 6. mezőben használt kód típusa Ez a mező a 6. mezőben használt egyedi kód típusát 
tünteti fel.

8. Az 1. mezőben megadott piaci 
szereplő milyen minőségben vesz 
részt az ügyletben

Ez a mező azt tünteti fel, hogy az 1. mezőben jelzett 
piaci szereplő vagy szerződő fél megbízóként vagy 
megbízottként kötötte-e meg a kétoldalú szerződést.

9. A vétel/eladás jelzése Ez a mező azt tünteti fel, hogy az 1. mezőben 
azonosított piaci szereplő szempontjából a kétoldalú 
szerződés megkötésével vétel vagy eladás (vagy bizonyos 
esetekben mindkettő) valósult-e meg.
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A szerződés adatai

10. Szerződésazonosító Ez a mező a kétoldalú szerződést azonosítja a szerződő 
felek által a szerződéshez hozzárendelt egyedi 
kódazonosító használatával.

11. A szerződés dátuma Ez a mező a kétoldalú szerződés megkötésének, 
módosításának vagy visszavonásának a szerződő felek 
megállapodása szerinti időpontját tünteti fel.

12. Szerződéstípus Ez a mező a szerződés típusát tünteti fel.

13. Energiahordozó Ez a mező a kétoldalú szerződés hatálya alá eső 
energiahordozót tünteti fel.

14. Kapcsolódó ügylet azonosítója Ez a mező a bejelentett kétoldalú szerződéshez társított 
egyedi azonosító használatával azonosítja a kapcsolódó 
ügyletet.

15. A termelési eszköz típusa Ez a mező adott esetben feltünteti az energiát szolgáltató 
mögöttes eszközt/eszközöket.

16. Mögöttes mechanizmusok Ez a mező feltünteti a kétoldalú szerződés megkötéséhez 
hozzájáruló mechanizmust, például a támogatási 
rendszert, a származási garanciák felszabadítását.

17. Az energiavásárlási megállapodás 
típusa

Ez a mező azt tünteti fel, hogy a kétoldalú szerződés 
alapterhelésre, termelésalapú elszámolásra, előrejelzés 
alapú elszámolásra, óránkénti profilos elszámolásra, az 
(EU) 2019/943 rendelet 2. cikkének 77. pontjában 
meghatározott dinamikus villamosenergia-adásvételi 
megállapodásra vagy másra vonatkozik-e.

18. Teljesítési feltételek Ez a mező a kétoldalú szerződésben meghatározott 
teljesítési feltételeket tünteti fel.

19. Ár vagy árképlet Ez a mező a kétoldalú szerződésben használt rögzített 
árat vagy árképletet tünteti fel. A mezőben a képletben 
szereplő valamennyi indexet fel kell tüntetni.

20. Névleges összeg Ez a mező a kétoldalú szerződés névleges összegét 
tünteti fel. Ha a számítás változók függvénye, becsült 
összeget kell megadni.

21. Névleges pénznem Ez a mező a 20. mezőben jelzett névleges összeg 
pénznemét tünteti fel.

22. Éves szerződéses mennyiség Ez a mező a kétoldalú szerződés szerződő felei közötti 
megállapodás szerinti éves szerződéses mennyiséget 
tünteti fel.

23. Teljes névleges szerződéses 
mennyiség

Ez a mező a nagykereskedelmi energiatermék 
egységeinek teljes számát tünteti fel. Ha a számítás 
változók függvénye, becsült összeget kell megadni.

24. A mennyiségi rugalmasság 
kapacitása

Ez a mező a kétoldalú szerződésben szereplő egységek 
számát tünteti fel teljesítési időintervallumonként, ha ez 
az adat rendelkezésre áll.

25. Névleges mennyiségi egység Ez a mező a 22., a 23. és a 24. mezőben használt 
mértékegységet tünteti fel.

26. Mennyiségi rugalmasság Ez a mező a mennyiség besorolását tünteti fel.

27. A mennyiségi rugalmasság 
gyakorisága

Ez a mező a mennyiségi rugalmasság gyakoriságát 
tünteti fel, pl. napi, heti, havi, szezonális, éves vagy 
egyéb.

28. A mennyiségi rugalmasság 
intervallumai

Ez a mező az egyes mennyiségi rugalmasságok 
időintervallumait tünteti fel.
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Az ármegállapítási index adatai

29. Indexárfolyam típusa Ez a mező az ár besorolását tünteti fel: rögzített, 
egyszerű indexű (egyetlen mögöttes elem) vagy összetett 
árképlet (több mögöttes elem).

30. Ármegállapítási index Ez a mező a kétoldalú szerződésben az árat 
meghatározó indexek felsorolását tünteti fel. Meg kell 
adni minden egyes index nevét. Olyan indexkosár 
esetében, amelynek nincs egyedi azonosítója, a kosarat 
vagy az indexet kell megjelölni.

31. Az ármegállapítási index típusa Ez a mező az ármegállapítási index típusát tünteti fel, 
mint például azonnali, határidős, swap, spread vagy 
egyéb.

32. Az ármegállapítási index forrásai Ez a mező az egyes indexek közzétételi forrását tünteti 
fel. Olyan indexkosár esetében, amelynek nincs egyedi 
azonosítója, a kosarat vagy az indexet kell megjelölni.

33. Az első ármegállapítás dátuma Ez a mező az első ármegállapítás dátumát tünteti fel, 
amelyet az összes ármegállapítás dátuma közül a 
legkorábbi határoz meg.

34. Az utolsó ármegállapítás dátuma Ez a mező az utolsó ármegállapítás dátumát tünteti fel, 
amelyet az összes ármegállapítás dátuma közül a 
legutolsó határoz meg.

35. Az ármegállapítás gyakorisága Ez a mező az ármegállapítás gyakoriságát tünteti fel, pl. 
napi, heti, havi, szezonális, éves vagy egyéb.

36. Elszámolási módszer Ez a mező azt tünteti fel, hogy a kétoldalú szerződést 
fizikai leszállítással vagy készpénzben teljesítik-e, és 
hogy a feleknek volt-e választási lehetőségük az 
elszámolási módszer tekintetében.

Opcióra vonatkozó adatok

37. Az opció jellege Ez a mező azt tünteti fel, hogy az opcióval csak egy 
rögzített időpontban (európai és ázsiai típusú opció), 
több előre megadott időpontban (bermudai típusú 
opció) vagy a kétoldalú szerződés időtartama alatt 
bármikor (amerikai típusú opció), vagy egyéb feltételek 
szerint lehet-e élni.

38. Az opció típusa Ez a mező azt tünteti fel, hogy az opció vételi, eladási 
vagy egyéb opció-e.

39. Az opció első gyakorlásának dátuma Ez a mező az opció első gyakorlásának dátumát tünteti 
fel, amelyet az opció összes gyakorlásának dátuma közül 
a legkorábbi határoz meg.

40. Az opció utolsó gyakorlásának 
dátuma

Ez a mező az opció utolsó gyakorlásának dátumát 
tünteti fel, amelyet az opció összes gyakorlásának 
dátuma közül a legutolsó határoz meg.

41. Az opció gyakorlásának gyakorisága Ez a mező a mennyiségi rugalmasság gyakoriságát 
tünteti fel, pl. napi, heti, havi, szezonális, éves vagy 
egyéb.

42. Az opció kötési indexe Ez a mező az egyes opciókötési indexek nevét tünteti fel. 
Olyan indexkosár esetében, amelynek nincs egyedi 
azonosítója, a kosarat vagy az indexet kell megjelölni.

43. Az opció kötési indexének típusa Ez a mező az opció kötési indexének típusát tünteti fel, 
mint például azonnali, határidős, swap, spread vagy 
egyéb.

44. Az opció kötési indexének forrása Ez a mező az egyes indexek közzétételi forrását tünteti 
fel. Olyan indexkosár esetében, amelynek nincs egyedi 
azonosítója, a kosarat vagy az indexet kell megjelölni.

45. Az opció kötési árfolyama Ez a mező az opció kötési árfolyamát tünteti fel.
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Teljesítési profil

46. Teljesítési pont vagy övezet Ez a mező a teljesítési pontok vagy piaci területek EIC- 
kódjait tünteti fel.

47. A teljesítés kezdő időpontja Ez a mező a teljesítés kezdő napját és időpontját tünteti 
fel. Fizikai leszállításra vonatkozó szerződések esetében 
ez a teljesítés kétoldalú szerződésben megállapított 
kezdő időpontja.

48. A teljesítés záró időpontja Ez a mező a teljesítés záró napját és időpontját tünteti 
fel. Fizikai leszállításra vonatkozó szerződések esetében 
ez a kétoldalú szerződés teljesítésének záró időpontja.

49. Időszakok száma Ez a mező azon időegységek számát tünteti fel, amikor a 
mennyiséget teljesítik (a teljesítési profilból levezetve), 
adott esetben óránkénti bontás alkalmazásával.

50. A terhelés típusa Ez a mező a teljesítési profil típusát tünteti fel.

Információk az életciklusról

51. Intézkedéstípusok Ha a bejelentés:
— első alkalommal bejelentett kétoldalú szerződésre 

vonatkozik, akkor „new” (új) megjelölést kap;
— egy korábban bejelentett kétoldalú szerződés 

adatainak módosítására vonatkozik, akkor „modify” 
(módosítás) megjelölést kap;

— egy tévesen bejelentett kétoldalú szerződés 
visszavonására vonatkozik, akkor „error” (hiba) 
megjelölést kap;

— egy hatályos kétoldalú szerződés idő előtti 
megszüntetésére vonatkozik, akkor „cancel” (törlés) 
megjelölést kap.

3. táblázat

A villamosenergia-szállítással kapcsolatos nagykereskedelmi energiatermékek bejelentendő adatai

Mezőszám Mezőazonosító Leírás

A teljes elsődleges felosztás eredményeire, a másodlagos piaci viszonteladásra, az átruházási jogokra és az 
ajánlati dokumentumra vonatkozó közös adatok

1. A dokumentum azonosítója Ez a mező annak a dokumentumnak az egyedi 
azonosító kódját tünteti fel, amelyhez az idősoradatokat 
benyújtották.

2. Az elküldött dokumentum verziója Ez a mező az elküldött dokumentum verzióját tünteti 
fel. Egy dokumentum több alkalommal is elküldhető; 
mindegyik benyújtást más verziószám azonosítja, amely 
1-től kezdve nő.

3. A dokumentum típusa Ez a mező az elküldött dokumentum kódolt típusát 
tünteti fel.

4. A küldő azonosítója Ez a mező a dokumentum küldőjeként eljáró RRM-et 
azonosítja annak ACER regisztrációs kódjával.

5. A küldő szerepköre Ez a mező a küldő által betöltött szerepkört tünteti fel.
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6. Az átvitelirendszer-üzemeltető 
azonosítója

Ez a mező azt az átvitelirendszer-üzemeltetőt azonosítja 
egyedi azonosító kóddal, amelynek nevében az RRM 
bejelentést tesz.

7. A piaci szereplő azonosítója 
(másodlagos felosztás)

Ez a mező azt a piaci szereplőt azonosítja egyedi 
azonosító kóddal, amelynek nevében az RRM a 
másodlagos felosztásokat bejelenti.

8. A fogadó azonosítója Ez a mező azt a felet azonosítja, aki fogadja a 
dokumentumot.

9. A fogadó szerepköre Ez a mező a fogadó által betöltött szerepkört tünteti fel.

10. A létrehozás dátuma és időpontja Ez a mező a dokumentum létrehozásának dátumát és 
időpontját tünteti fel.

11. Az ajánlat időintervalluma/ 
alkalmazandó időintervallum

Ez a mező a dokumentum által felölelt időszak kezdő és 
záró dátumát és időpontját tünteti fel.

12. Terület Ez a mező azt a területet tünteti fel, amelyre a 
dokumentum vonatkozik.

13. A dokumentum státusza Ez a mező a dokumentum státuszát tünteti fel.

Kapacitásfelosztási idősor (az elsődleges felosztás tekintetében)

14. Az idősor azonosítója Ez a mező az adott idősor egyedi azonosítóját tünteti fel.

15. Az ajánlati dokumentum 
azonosítója

Ez a mező annak a dokumentumnak az azonosítóját 
tünteti fel, amelyben az ajánlatok vagy a viszonteladási 
hivatkozások szerepelnek.

16. Az ajánlati dokumentum verziója Ez a mező az elküldött ajánlati vagy viszonteladási 
dokumentum verzióját tünteti fel.

17. Az ajánlat azonosítója Ez a mező az eredeti ajánlatban vagy adott esetben a 
viszonteladáskor használt idősor azonosítóját tünteti fel, 
amelyet az ajánlattevő rendel hozzá az ajánlathoz, 
amikor benyújtja az eredeti ajánlatot, vagy amikor 
megtörténik a viszonteladás.

18. Ajánlattevő fél Ez a mező a kapacitásra vagy a viszonteladás tárgyát 
képező kapacitásra ajánlatot tevő piaci szereplőt 
azonosítja (EIC X kód).

19. Az aukció azonosítója Ez a mező azt az azonosítót tünteti fel, amely 
összekapcsolja a felosztást az aukció szervezője által 
létrehozott specifikációk halmazával.

20. Szervezett kereskedési hely 
azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a szervezett 
kereskedési helyet, ahol a kapacitást felkínálták.

21. Az ügylet típusa Ez a mező az idősor jellegét tünteti fel.

22. Célterület Ez a mező azt a területet tünteti fel, ahová az energiát 
beszállítják (EIC Y kód).

23. Forrásterület Ez a mező azt a területet tünteti fel, ahonnan az energiát 
kiszállítják (EIC Y kód).
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24. Szerződéstípus Ez a mező azt a szerződéstípust tünteti fel, amely 
meghatározza azokat a feltételeket, amelyek alapján a 
kapacitást kiosztották és/vagy felkínálták, pl. napi, heti, 
havi, éves, hosszú távú szerződés vagy egyéb.

25. Szerződésazonosító Ez a mező az adott idősor szerződésazonosítóját tünteti 
fel, egy, a szervezett kereskedési hely által hozzárendelt, 
a felosztásra vonatkozó minden hivatkozás alkalmával 
feltüntetendő egyedi kód használatával.

26. A mennyiség mértékegysége Ez a mező azt a mértékegységet tünteti fel, amelyben az 
idősorbeli mennyiséget kifejezik.

27. Pénznem (ha alkalmazható) Ez a mező azt a pénznemet tünteti fel, amelyben a 
pénzbeli összeget kifejezik.

28. Az ár mértékegysége (ha 
alkalmazható)

Ez a mező azt a mértékegységet tünteti fel, amelyben az 
idősorbeli árat kifejezik.

29. A görbe típusa (ha alkalmazható) Ez a mező a szóban forgó idősorra vonatkozóan 
megadott görbe típusát tünteti fel, például változó 
méretű blokk, fix méretű blokk, pont vagy egyéb.

30. Osztályozási kategória (ha 
alkalmazható)

Ez a mező a terméknek a piaci szabályok által 
meghatározott kategóriáját tünteti fel.

Az aukciós specifikációk adatai

31. Határidő Ez a mező az aukció kapuzárási időpontját tünteti fel.

32. Felkínált kapacitás Ez a mező az aukció keretében felkínált kapacitást 
tünteti fel (MW-ban).

33. Rendelkezésre álló átviteli kapacitás Ez a mező az aukció keretében rendelkezésre álló átviteli 
kapacitást tünteti fel (MW-ban).

34. Visszaadott kapacitás Ez a mező az aukció keretében rendelkezésre álló 
visszaadott kapacitást tünteti fel (MW-ban).

Ajánlat nélküli aukció idősora (az elsődleges felosztás tekintetében)

35. Azonosító Ez a mező az idősor azonosítóját tünteti fel.

36. Az aukció azonosítója Ez a mező annak az aukciónak az azonosítóját tünteti 
fel, amelyen egyetlen ajánlat sem érkezett.

37. Osztályozási kategória (ha 
alkalmazható)

Ez a mező a terméknek a piaci szabályok által 
meghatározott kategóriáját tünteti fel.

Másodlagos jogok idősora (a másodlagos jogok tekintetében)

38. Az idősor azonosítója Ez a mező az adott idősor azonosítóját tünteti fel egy 
egyedi azonosító kód használatával, amelyet a feladó 
rendel hozzá a dokumentumban minden egyes 
idősorhoz.

39. Az ügylet típusa Ez a mező az idősor jellegét tünteti fel, pl. 
kapacitásjogok, értesítés kapacitás átruházásáról vagy 
egyéb.
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40. Célterület Ez a mező azt a területet tünteti fel, ahová az energiát 
beszállítják (EIC Y kód).

41. Forrásterület Ez a mező azt a területet tünteti fel, ahonnan az energiát 
kiszállítják (EIC Y kód).

42. Jogtulajdonos Ez a mező azt a piaci szereplőt azonosítja egy egyedi 
kóddal, aki a szóban forgó átviteli jog tulajdonosa vagy 
annak használatára jogosult (EIC X kód).

43. Kedvezményezett fél (ha 
alkalmazható)

Ez a mező azt a piaci szereplőt azonosítja egy egyedi 
kóddal, akire a jogokat átruházzák, illetve azt a 
rendszerösszekötő kereskedelmi felelőst 
(interconnection trade responsible), akit az átruházó a 
jogok használatára (a jogtulajdonos felhatalmazásában) 
kijelölt (EIC X kód).

44. Szerződésazonosító Ez a mező az adott idősor szerződésazonosítóját tünteti 
fel, amelyet az átviteli kapacitás felosztója – pl. az 
átvitelirendszer-üzemeltető, az aukció szervezője vagy a 
szervezett kereskedési hely – adott ki.

45. Szerződéstípus Ez a mező azt a szerződéstípust tünteti fel, amely 
meghatározza azokat a feltételeket, amelyek alapján a 
jogokat felosztották és kezelték, például napi aukció, 
heti aukció, havi aukció, éves aukció vagy egyéb.

46. A korábbi szerződés azonosítója (ha 
alkalmazható)

Ez a mező az átruházási jogok azonosítására használt 
korábbi szerződés azonosítóját tünteti fel.

47. A mennyiség mértékegysége Ez a mező azt a mértékegységet tünteti fel, amelyben az 
idősorbeli mennyiséget kifejezik.

48. Az aukció azonosítója (ha 
alkalmazható)

Ez a mező a kapacitásjogokat az átviteli kapacitás 
felosztója – pl. az átvitelirendszer-üzemeltető, az aukció 
szervezője vagy a szervezett kereskedési hely – által 
létrehozott specifikációk halmazával összekapcsoló 
azonosítót tünteti fel.

49. Pénznem (ha alkalmazható) Ez a mező azt a pénznemet tünteti fel, amelyben a 
pénzbeli összeget kifejezik.

50. Az ár mértékegysége (ha 
alkalmazható)

Ez a mező azt a mértékegységet tünteti fel, amelyben az 
idősorbeli árat kifejezik.

51. A görbe típusa (ha alkalmazható) Ez a mező a szóban forgó idősorra vonatkozóan 
megadott görbe típusát tünteti fel, például változó 
méretű blokk, fix méretű blokk vagy pont.

Az elsődleges felosztás és a másodlagos folyamatok időtartama

52. Időintervallum Ez a mező a jelentés tárgyát képező időszak kezdetének 
és végének dátumát és időpontját tünteti fel.

53. Felbontás Ez a mező azoknak az időszakoknak a számát 
meghatározó felbontást tünteti fel, amelyekre az 
időintervallumot felosztják (ISO 8601).
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Az elsődleges felosztás és a másodlagos folyamatok intervalluma

54. Pozíció Ez a mező az időszak viszonylagos elhelyezkedését 
tünteti fel egy időintervallumon belül.

55. Mennyiség Ez a mező az elsődleges aukció során felosztott 
mennyiséget tünteti fel, amely a másodlagos jogok 
esetében a nomináló félhez rendelt mennyiség.

56. Az ár összege (ha alkalmazható) Ez a mező az elsődleges felosztás útján felosztott 
mennyiségre vonatkozó, mennyiségi egységenként 
kifejezett árat tünteti fel. A másodlagos piacon 
újraértékesített vagy átruházott mennyiségre vonatkozó, 
mennyiségi egységenként kifejezett ár.

57. Ajánlati mennyiség (ha 
alkalmazható)

Ez a mező az eredeti ajánlati dokumentumban megadott 
mennyiséget tünteti fel.

58. Az ajánlati ár összege (ha 
alkalmazható)

Ez a mező az eredeti ajánlatban vagy viszonteladásban a 
kért mennyiségre vonatkozóan egységenként megadott 
eredeti árat tünteti fel.

Az elsődleges felosztás és a másodlagos folyamatok indoka

59. Az indok kódja (ha alkalmazható) Ez a mező a felosztás vagy a jogok státuszát megadó 
kódot tünteti fel.

60. Szöveges indokolás (ha 
alkalmazható)

Ez a mező az indok kódjának szöveges magyarázatát 
tünteti fel.

Az ajánlat fejlécének és az ajánlati dokumentációnak a szervezett kereskedési helyekre vonatkozó mezői 
(másodlagos kereskedés esetén)

61. Jogalany Ez a mező egyedi kóddal azonosítja azt a piaci szereplőt, 
akire vonatkozóan az ajánlatot benyújtják (EIC kód).

62. A jogalany szerepköre Ez a mező a jogalany szerepkörét tünteti fel.

63. Oszthatóság Ez a mező azt tünteti fel, hogy az ajánlat egyes elemei 
részeikben elfogadhatók-e vagy sem.

64. Kapcsolódó ajánlatok azonosítója 
(ha alkalmazható)

Ez a mező az összes kapcsolódó ajánlathoz társított 
egyedi azonosítót tünteti fel.

65. Blokkajánlat Ez a mező azt tünteti fel, hogy az adott időszakban az 
értékek blokkajánlatot képeznek, és nem változtathatók 
meg.

4. táblázat

A gázszállítással kapcsolatos nagykereskedelmi energiatermékek bejelentendő adatai

Mezőszám Mezőazonosító Leírás

Az elsődleges és másodlagos felosztási folyamatokra vonatkozó adatok

1. A küldő azonosítója Ez a mező az RRM-et annak ACER regisztrációs 
kódjával azonosítja a dokumentum jelentéstevő 
jogalanyaként.

2. Szervezett kereskedési hely 
azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a szervezett 
kereskedési helyet, ahol a kapacitást felkínálták.
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3. A folyamat azonosítója Ez a mező az aukciót vagy más folyamatot azonosítja a 
kapacitást felosztó jogalany által meghatározottak 
szerint.

4. A gáz típusa Ez a mező a gáz típusát tünteti fel.

5. A szállítási ügylet azonosítója Ez a mező a kapacitásfelosztáshoz a szállítási kapacitás 
felosztója – pl. a szállításirendszer-üzemeltető, az aukció 
szervezője vagy a szervezett kereskedési hely – által 
hozzárendelt egyedi azonosító számot tünteti fel.

6. A létrehozás dátuma és időpontja Ez a mező az ügylet létrejöttének dátumát és időpontját 
tünteti fel.

7. Aukció megnyitásának dátuma és 
időpontja

Ez a mező azt a dátumot és időpontot tünteti fel, amikor 
az aukciót megnyitják ajánlattételre.

8. Aukció lezárásának dátuma és 
időpontja

Ez a mező azt a dátumot és időpontot tünteti fel, amikor 
az aukciót lezárják.

9. Terméktípus Ez a mező a termék típusát tünteti fel, pl. napi, heti vagy 
egyéb.

10. A szállítási ügylet típusa Ez a mező a bejelentendő szállítási ügylet típusát tünteti 
fel az interoperabilitásra és adatcserére vonatkozó 
gázhálózati szabályozásban előírt jelenleg alkalmazandó 
iparági szabványok szerint.

11. Felosztási mechanizmus Ez a mező a szállítási kapacitás felosztója – pl. a 
szállításirendszer-üzemeltető, az aukció szervezője vagy 
a szervezett kereskedési hely – által a 
kapacitásfelosztáshoz alkalmazott mechanizmust tünteti 
fel.

12. Többletkapacitás felkínálása Ez a mező feltünteti az open season eljárásokat, a 
bővítettkapacitás-aukciókat vagy egyéb folyamatokat a 
kapacitás rendelkezésre állásának növelése iránti kereslet 
meghatározására.

13. Kezdő dátum és időpont Ez a mező a szállítási ügylet kezdő dátumát és 
időpontját tünteti fel.

14. Záró dátum és időpont Ez a mező a szállítási ügylet záró dátumát és időpontját 
tünteti fel.

15. Felkínált kapacitás Ez a mező az aukció keretében elérhető kapacitás 
mennyiségét tünteti fel a mértékegységben megadva.

16. Kapacitáskategória Ez a mező az alkalmazandó kapacitáskategóriát tünteti 
fel.

17. Kapcsolt aukció azonosítója 
versengő aukciók esetében

Ez a mező azokat az egyéb aukciókat azonosítja, 
amelyek ellen a bejelentett aukció versenyez.

Az életciklusra vonatkozóan bejelentendő adatok

18. Intézkedéstípusok Ez a mező a benyújtandó jelentés státuszkódját tünteti 
fel az interoperabilitásra és adatcserére vonatkozó 
gázhálózati szabályozásban előírt jelenleg alkalmazandó 
iparági szabványok szerint.
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A mennyiségre és az árra vonatkozóan benyújtandó adatok

19. Mennyiség Ez a mező a szállítási ügylettel kiosztott egységek teljes 
számát tünteti fel a mértékegységben megadva.

20. Mértékegység Ez a mező az összes bejelentett mennységhez használt 
mértékegységet tünteti fel.

21. Pénznem Ez a mező azt a pénznemet tünteti fel, amelyben az 
összes bejelentett pénzbeli összeget kifejezik.

22. Teljes ár Ez a mező feltünteti a kiinduló árat az aukció idején, 
plusz az aukciós felárat vagy az aukciótól eltérő 
felosztási mechanizmusok esetében a szabályozott árat. 
Az árat a teljes egységárként és a szerződés teljes 
értékeként kell megadni.

23. Rögzített vagy változó kiinduló ár Ez a mező a kiinduló árat tünteti fel.

24. Kiinduló ár Ez a mező az aukcióra vonatkozó kiinduló árat tünteti 
fel.

25. Felár Ez a mező az aukcióra vonatkozó felárat tünteti fel.

A hely és a piaci szereplő azonosítására szolgáló adatok

26. A hálózati pont azonosítója Ez a mező az EIC-kódnak megfelelően azonosítja a 
hálózati rendszeren belüli hálózati pontot.

27. Kapacitás-összekapcsolás Ez a mező a kapacitás-összekapcsolás megadását tünteti 
fel.

28. Irány Ez a mező az irány megadását tünteti fel.

29. Az 1. szállításirendszer-üzemeltető 
azonosítója

Ez a mező azt a szállításirendszer-üzemeltetőt 
azonosítja, amelyre vonatkozóan az adatszolgáltatás 
történik.

30. A 2. szállításirendszer-üzemeltető 
azonosítója

Ez a mező a másik szállításirendszer-üzemeltetőt 
azonosítja.

31. Piaci szereplő azonosítója Ez a mező azt a piaci szereplőt azonosítja, amelynek a 
kapacitást elsődleges felosztás céljából kiosztják. 
Másodlagos felosztás esetében a mező azt az átruházót 
vagy kedvezményezettet azonosítja, amelynek a nevében 
az adatszolgáltatás történik.

32. Egyensúlyozási csoport vagy 
portfóliókód

Ez a mező azt az egyensúlyozási csoportot (vagy 
kapcsolt termékek esetében egyensúlyozási csoportokat) 
tünteti fel, amelynek a szállító tagja, illetve a szállító által 
használt portfóliókódot, ha az egyensúlyozási csoport 
nem alkalmazható.

Csak a másodlagos felosztásokra alkalmazandó adatok

33. Alkalmazandó eljárás Ez a mező az alkalmazandó eljárást tünteti fel.

34. Maximális ajánlati összeg Ez a mező azt a maximális összeget tünteti fel, amelyet a 
kedvezményezett hajlandó felajánlani, az adott 
pénznemben, mértékegységenként kifejezve.
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35. Minimális ajánlati összeg Ez a mező azt a minimális összeget tünteti fel, amelyet 
az átruházó hajlandó felajánlani, az adott pénznemben, 
mértékegységenként kifejezve.

36. Maximális mennyiség Ez a mező azt a maximális mennyiséget tünteti fel, 
amelyet a kedvezményezett/átruházó hajlandó 
beszerezni/értékesíteni a kereskedelmi ajánlat 
létrejöttekor.

37. Minimális mennyiség Ez a mező azt a minimális mennyiséget tünteti fel, 
amelyet a kedvezményezett/átruházó hajlandó 
beszerezni/értékesíteni a kereskedelmi ajánlat 
létrejöttekor.

38. A szállításirendszer-üzemeltetőnek 
fizetett ár (alapár)

Ez a mező a szállításirendszer-üzemeltetőnek fizetett 
árat tünteti fel, ha van az adott pénznemben, 
mértékegységenként (amely mindig kWh/h) kifejezett 
kiosztás.

39. A kedvezményezett által az 
átruházónak fizetett ár

Ez a mező a kedvezményezett által az átruházónak 
fizetett árat tünteti fel az adott pénznemben, 
mértékegységenként (amely mindig kWh/h) kifejezve.

40. Az átruházó azonosítója Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a kapacitásról 
lemondó piaci szereplőt.

41. A kedvezményezett azonosítója Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a kapacitást átvevő 
piaci szereplőt.

Csak az elsődleges felosztásra vonatkozó aukciókon adott megbízásokra alkalmazandó adatok

42. Az ajánlat azonosítója Ez a mező az ajánlathoz a szervezett kereskedési hely 
által hozzárendelt azonosító számot tünteti fel.

43. Az aukciós forduló száma Ez a mező egy egész számot tüntet fel, amely 1-től 
kezdve minden alkalommal növekszik, ha az aukció 
nem jár eredménnyel, és más paraméterekkel 
újraindítják. Ajánlattételi körök nélküli aukciók, pl. 
másnapi aukciók esetében üresen kell hagyni.

44. Ajánlati ár Ez a mező az egyes kapacitásegységekre adott 
árajánlatot tünteti fel, az adott pénznemben, 
mértékegységenként kifejezve.

45. Ajánlati mennyiség Ez a mező azt a mennyiséget tünteti fel, amelyre 
ajánlatot tesznek, a mértékegységben kifejezve.
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5. táblázat

A villamosenergia-ellátási, -szállítási vagy -tárolási, illetve a földgázellátási szabványosított szerződések 
bejelentendő adatai, amennyiben az ügyleteket két vagy több szervezett kereskedési helyet összekapcsoló, 

megbízásokat párosító kereskedési rendszereken keresztül hajtják végre

Mezőszám Mezőazonosító Leírás

Jelentéstevő felek

1. A jelentéstevő jogalany azonosítója Ez a mező az RRM-et annak ACER regisztrációs kódja 
alapján tünteti fel az ügylet jelentéstevő jogalanyaként.

2. A megbízásokat párosító 
kereskedési rendszer azonosítója

Ez a mező egyedi kóddal azonosítja a bejelentett 
adatokat generáló, megbízásokat párosító kereskedési 
rendszert.

A megbízásra és a szállítási kapacitásra vonatkozó adatok

3. A vétel/eladás jelzése Ez a mező azonosítja, hogy az ügylet révén vétel vagy 
eladás valósult-e meg.

4. A megbízás azonosítója Ez a mező a megbízásokat párosító kereskedési rendszer 
által megadott egyedi kódazonosító használatával 
azonosítja a megbízást annak teljes életciklusa során.

5. Kapcsolódó megbízás azonosítója Ez a mező egyedi kódazonosító használatával azonosítja 
a 4. mezőben azonosított bejelentett megbízáshoz 
társított kapcsolódó megbízást.

6. Szerződésazonosító Ez a mező a megbízásokat párosító kereskedési rendszer 
által megadott egyedi kódazonosító használatával 
azonosítja a szerződést.

7. Teljesítési pont vagy övezet Ez a mező azon teljesítési pontok vagy övezetek EIC- 
kódjait tünteti fel, ahol a megbízás látható, vagy 
amelyekhez adott esetben a kapacitás kapcsolódik.

8. Ár Ez a mező az egy egységre vonatkozó látható árat 
tünteti fel.

9. Az ár pénzneme Ez a mező azt a pénznemet és mértékegységet tünteti 
fel, amelyben az árat kifejezik.

10. Mennyiség Ez a mező a látható mennyiséget és adott esetben a 
meghatározott teljesítési pont(ok)on vagy övezet(ek)ben 
rendelkezésre álló kapacitást tünteti fel.

11. A 10. mezőben használt mennyiségi 
egység

Ez a mező a 10. mezőben használt mértékegységet 
tünteti fel.

Az ügylet vagy esemény adatai

12. Az ügylet időbélyegzője Ez a mező a megbízás benyújtásának vagy az azt követő 
bármely életciklus-eseménynek, illetve a rendelkezésre 
álló szállítási kapacitásban bekövetkezett változásnak a 
dátumát és időpontját tünteti fel a megbízásokat 
párosító kereskedési rendszer szolgáltatta adatoknak 
megfelelően.

13. Időintervallum Ez a mező azt az időintervallumot tünteti fel, amelyre a 
teljesítés vagy a rendelkezésre álló kapacitás vonatkozik.

14. Intézkedéstípusok Ez a mező a bejelentett ügylet státuszát azonosítja.
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